

पटना में आयोजित कैलाशपति मिश्र के जन्म शताब्दी समारोह में शामिल हुए भाजपा के राष्ट्रीय अध्यक्ष भाजपा अब किसी को कंधे पर नहीं बिठाएगी: नड्डा

जातीय गणना के अनुसार आरक्षण की प्रतिशत में बढ़ोतरी की जाए: दीपांकर

◆ बोले नड्डा- बिहार में अब समय आ गया है कि भाजपा अपने कंधे को मजबूत करके 2024 में संपूर्णता से चुनाव जीते, फिर 2025 में भाजपा की सरकार बनाएंगे

केटी न्यूज/पटना

बिहार में बीजेपी के भीम पितामह कहे जाने वाले दिवंगत कैलाशपति मिश्र के जन्म शताब्दी समारोह में शामिल होने पहुंचे भाजपा के राष्ट्रीय अध्यक्ष जेपी नड्डा ने इशारों ही इशारों में अपने कार्यकर्ताओं के सामने यह ऐलान किया कि अब भाजपा किसी को कंधे पर नहीं बिठाएगी। बिहार में अब समय आ गया है कि भाजपा अपने कंधे को मजबूत करके 2024 में संपूर्णता से चुनाव जीते, फिर 2025 में विशुद्ध भाजपा की सरकार बनाएंगे। 2024-25 में हर हाल में कमल खिलाएंगे। बिहार में जाति आधारित गणना रिपोर्ट जारी होने के बाद गर्माई ओबीसी राजनीति पर भी नड्डा ने कहा कि जो लोग आज ओबीसी का चैंपियन बनने की कोशिश कर रहे हैं, वह यह भूल गए हैं कि प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने पिछड़ों, अति पिछड़ों और दलितों के लिए देश में सबसे



ज्यादा काम किया है। बीजेपी की सरकार रहते शिक्षा और नौकरियों में ओबीसी को उनका हक मिला।

मैंने बिहार को मुसीबत में देखा है: जेपी नड्डा ने कहा कि मैंने बिहार को मुसीबत में देखा है, मैंने बिहार में नेतृत्व को किस तरीके से समझौता करते हुए लोगों को हितों की कोशिश कर रहे हैं, वह यह भूल गए हैं कि प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने पिछड़ों, अति पिछड़ों और दलितों के लिए देश में सबसे

अपने लोगों के हित के सिवाय कुछ नहीं की। लालू प्रसाद यादव पर निशाना साधते हुए उन्होंने कहा वह भी हमने देखा है जब सामाजिक न्याय का नारा लगा करके आने वाले लोग अपने परिवारों की और अपने घरों में अपने तिजोरियों में धन भरने की सिवाय कोई काम नहीं किया, लेकिन मैं यह गौरव के साथ कह सकता हूँ कि भारतीय जनता पार्टी के नेतृत्व में बिहार को हमेशा मुख्य धारा में लाने में कोई कसर नहीं छोड़ी है।



बिहार सरकार और लालू परिवार पर जमकर हमला बोला

उन्होंने बिहार सरकार और लालू परिवार पर जमकर हमला बोला। कहा कि बिहार सरकार पर हमला करते हुए कहा कि बिहार सरकार लूट, भ्रष्टाचार और तुष्टिकरण में मस्त है। भाई को भाई से लड़ने में मस्त है। उन्होंने कहा कि अब ऐसी सरकारों को अलविदा कहने का वक्त आ गया है और भाजपा को लाने का समय आ गया है। वहीं, लालू परिवार पर निशाना साधते हुए जेपी नड्डा ने कहा कि बिहार में एक ही परिवार के लालू, राबड़ी, तेजस्वी और मीसा भारती हैं। उन्होंने कहा कि बाप, बेटा, मां और बेटा ही महाभ्रष्ट हैं। इस दौरान जेपी नड्डा ने इंडिया गठबंधन में शामिल सभी पार्टियों को गिनवा और कहा कि ये परिवारवादी की पार्टियां हैं। उन्होंने कहा कि इंडिया गठबंधन परिवारवाद, भ्रष्टाचार और तुष्टिकरण पर टिका हुआ है।

दरभंगा एम्स का उठाया मुद्दा

बीजेपी के राष्ट्रीय अध्यक्ष ने कहा कि बिहार में पहला ऑल इंडिया मेडिकल साइंस अस्पताल अटल बिहारी वाजपेयी ने दिया। अब दूसरा ऑल इंडिया मेडिकल साइंस अस्पताल दरभंगा में नरेंद्र मोदी ने दिया। मैं स्वास्थ्य मंत्री था, नीतीश बाबू से मांग-मांग के थक गया, आप जमीन दे दें। बोले मेडिकल कॉलेज के ऊपर ही बना दें। मैंने कहा नहीं मुझे नई जगह चाहिए। आज भी भारत सरकार में ऑल इंडिया मेडिकल साइंस अस्पताल दरभंगा के लिए पैसा रखा हुआ है। जैसे ही आगे काम शुरू होगा उसको पूरा किया जाएगा। प्रधानमंत्री मोदी ने 1000 करोड़ रुपये 5 मेडिकल कॉलेज बनाने के लिए दिए। आप बताएं सुपर स्पेशलिटी ब्लॉक के लिए आपको 2000 करोड़ रुपये से ज्यादा दिया। **कार्यकर्ताओं से की अपील:** कहा कि मुझे बहुत अच्छा लगा सम्राट चौधरी का एक वक्तव्य उन्होंने कहा अब हम कंधे पर बैटना छोड़ चुके हैं। इस जन्म शताब्दी स्व. कैलाशपति मिश्र को सही मायने में श्रद्धांजलि यही होगी कि 2024 में संपूर्ण एनडीए की सीट जीत कर हम दिल्ली में नरेंद्र मोदी को फिर से प्रधानमंत्री बनाएंगे और 2025 में भारतीय जनता पार्टी का कमल खिलेगा, हमारी सरकार बनेगी।

पटना। भाकपा (माले) के राष्ट्रीय महासचिव दीपांकर भट्टाचार्य ने गुरुवार को मणिपुर हिंसा से संबंधित एक रिपोर्ट का पटना में लोकार्पण किया। यह कार्यक्रम जगजीवन राम संसदीय अध्ययन एवं राजनितिक शोध संस्थान में की गई। इस मौके पर दीपांकर भट्टाचार्य ने जातीय सर्वे को लेकर कहा कि जातीय गणना करके क्या होगा? जब तक इसका लाभ नहीं मिलेगा तब तक इस प्रकार की गणना से कुछ नहीं होने वाला है। इस दौरान आरजेडी नेता और बिहार विधान सभा के पूर्व अध्यक्ष उदयनारायण चौधरी और जेडीयू के प्रवक्ता नीरज कुमार मौजूद थे। उन्होंने कहा कि बिहार में जातीय गणना के अनुसार आरक्षण की प्रतिशत में बढ़ोतरी की जाए। सरकारी सुविधा आबादी के हिसाब से फिर से सुनिश्चित किया जाए। दीपांकर भट्टाचार्य ने पीएम नरेंद्र मोदी पर कटाक्ष करते हुए कहा कि मोदी हमेशा कहते हैं कि 70 साल में कुछ नहीं हुआ। मेरा मानना है कि जो 70 साल में जो नहीं था वह इस बार बिहार में हुआ है।

सीएम नीतीश से मिले बाहुबली आनंद मोहन बुजुर्ग के शरीर पर थूककर तीन लाख ले भागे बदमाश जमुई में बच्चे का अपहरण, मांगी रंगदारी

केटी न्यूज/पटना

पूर्व सांसद बाहुबली आनंद मोहन सिंह ने गुरुवार को बिहार के मुख्यमंत्री नीतीश कुमार से मुलाकात की। गुरुवार को अचानक वह सीएम आवास पहुंचे। करीबी लोगों की मांने तो जाति आधारित गणना को लेकर गुरुवार सुबह करीब पौने 11 बजे आनंद मोहन एक अर्ध मार्ग स्थित सीएम आवास पहुंचे। उन्होंने मुख्यमंत्री नीतीश कुमार से मुलाकात की। दोनों नेताओं के बीच काफी देर तक बातचीत भी हुई। आनंद मोहन का मानना है कि बिहार सरकार ने जाति आधारित गणना करवा कर अच्छा काम किया है, लेकिन रिपोर्ट में कुछ त्रुटि है। इसमें सुधार की आवश्यकता है। आनंद मोहन ने सीएम नीतीश कुमार से राजद के विवाद पर भी बात की और चुनावी रणनीति को लेकर भी चर्चा की। दरअसल, बुधवार को पटना आने से पहले खगड़िया में मीडिया से बातचीत के दौरान पूर्व सांसद आनंद मोहन



ने जाति आधारित गणना को लेकर बिहार सरकार की तारीफ की थी। उन्होंने कहा था कि गणना करवाकर सरकार ने अच्छा काम किया है। हालांकि, इसमें कुछ त्रुटि है, जिसे सुधार की आवश्यकता है। जाति आधारित गणना, आर्थिक, सामाजिक और शैक्षणिक स्थिति को देखते हुए की जानी चाहिए थी, इसके कुछ चूक हो गईं।

केटी न्यूज/पटना

समस्तीपुर के गोलारोड में बदमाशों ने बैंक से रुपये निकासी करने जा रहे अर्धे शरीर पर थूक फेंक दिया। फिर सॉरी बोल पास के चापाकल पर थूक साफ कराने लगा। इसी दौरान उसका दूसरा साथी साढ़े तीन लाख रुपये से भरा झोला लेकर फरार हो गया। घटना के संबंध में बताया गया है कि मुफसिल थाना क्षेत्र के जितवारपुर निजामत निवासी चंद्रशेखर राय पुरानी पोस्ट ऑफिस रोड स्थित सेंट्रल बैंक ऑफ इंडिया

की शाखा से दोपहर साढ़े तीन लाख रुपये लेकर साइकिल से घर लौट रहे थे। जैसे ही वह गोला रोड के पास पहुंचे तो एक बाइक पर सवार दो बदमाशों में से एक युवक ने उसके ऊपर थूक फेंक दिया। फिर उनके नजदीक जाकर सॉरी बोलकर उन्हें कहा चलिए कपड़ा धुलवा देते हैं। चंद्रशेखर अपनी साइकिल सड़क किनारे लगाकर रुपये से भरा झोला चापाकल के पास रखकर थूक साफ करने लगा। इसी दौरान बदमाश का दूसरा साथी रुपये से भरा झोला लेकर फरार हो गया।

केटी न्यूज/पटना

बिहार में अपहरण का दौर फिर शुरू हो गया है। इस बार 14 साल के बच्चे का अपहरण हुआ है। पिता से रंगदारी मांगी और नहीं देने पर उसके सामने बेटे को रख लिया और फिरौती में 15 लाख रुपये लेकर आने कहा। जमुई में झाड़ा थानाक्षेत्र के बोड़वा बाजार निवासी मछली व्यवसायी के बेटे को नकाबपोश अपराधियों ने अगवा किया। इसको लेकर पीड़ित पिता ने स्थानीय थाने में आवेदन देकर बेटे की बरामदगी की गुहार लगाई है। इधर, अपहरण हुए नाबालिग लड़के की पहचान झाड़ा

थानाक्षेत्र के बोड़वा बाजार निवासी मछली व्यवसायी फुहल पंडित का 14 वर्षीय पुत्र वरुण पंडित के रूप में हुई है। वहीं, घटना के बाद वरुण के घर में बेटे को लेकर किसी अनहोनी की चिंता सताने लगी है। बताया जाता है कि मछली व्यवसायी फुहल पंडित को मंगलवार को चौकीजोर के एक व्यक्ति ने एक हजार रुपये एडवांस में देकर चालीस किलो मछली देने का आर्डर दिया। उसके बाद बुधवार को अपने पुत्र वरुण कुमार के साथ फुहल पंडित मछली पहुंचाने चौकीजोर जा रहा था। तभी बांका जिले के बेलहर थाना क्षेत्र अंतर्गत रगदानगर के पास छह

नकाबपोश अपराधियों ने बेटे को पकड़ लिया और 15 लाख रुपये की रंगदारी की मांग किया, जिसके बाद फुहल ने इतने पैसे नहीं होने की बात कहा तो अपराधियों ने पिता को छोड़कर बेटे को बंधक बनाकर तीन लाख रुपये पहुंचा देने की धमकी दिया। इधर, झाड़ा एसडीपीओ राजेश कुमार, थानाध्यक्ष राजेश शरण, बांका जिला अंतर्गत बेलहर थाना के पुलिस पीडित परिवार से पूरी जानकारी लेने के लिए उसके घर पहुंचा। फिलहाल, झाड़ा और बेलहर थाना की पुलिस संयुक्त रूप से वरुण की सकुशल बरामदगी को लेकर आगे की कार्रवाई कर रही है।



GYAN JYOTI PUBLIC SCHOOL

Affiliated to CBSE NEW Delhi (10+2)

Rupsager, Main Road, Nawangar Buxar (Bihar)

Contact No - 6200727438, 7004289776, 7654245005 | Email - gips2011@Yahoo.in, gyanjyotipublicschool.in



विद्यालय में छात्रों के लिए अत्याधुनिक सुविधा

- असम, बंगाल व दार्जिलिंग के कुशल एवं प्रशिक्षित शिक्षक
- स्मार्ट क्लासेज आडियो एवं वीडियो से कक्षाओं का संचालन
- अत्याधुनिक विज्ञान व कंप्यूटर की प्रयोगशालाएं
- सुव्यवस्थित पुस्तकालय
- खेलकूद, योग, नैतिक शिक्षा व शारीरिक शिक्षा का कुशल ट्रेनर द्वारा प्रशिक्षण
- बच्चों की सुरक्षा के लिए प्रत्येक क्लास सीसीटीवी कैमरे से लैस
- बच्चों के लिए हैप्पीनेस क्लासेज
- कराटे व स्काउट एंडगाइड का कुशल ट्रेनर द्वारा प्रशिक्षण

खबरें फटाफट

इंडियन बैंक के रिक्वरी एजेंट की बाइक चोरी

हुमरांव। पुराना भोजपुर स्थित इंडियन बैंक के रिक्वरी एजेंट विरेन्द्र यादव की बाइक उचकों ने चुरा ली है। हालांकि उनकी हरकत बैंक में लगे सीसीटीवी कैमरे में दर्ज हो गई है। सीसीटीवी फुटेज में साफ दिख रहा है कि वो उचकों उनकी बाइक को चुरा भाग रहे हैं। पीड़ित रिक्वरी एजेंट ब्रह्मपुर थाना क्षेत्र के चंदा गांव निवासी विरेन्द्र यादव ने इस मामले में नया भोजपुर ओपी में अज्ञात चोरों के खिलाफ मामला दर्ज कराया है। पीड़ित ने पुलिस को दिये आवेदन में बताया है कि वह बैंक के बाहर बाइक खड़ी कर अंदर कुछ जरूरी कामों को निपटा रहा था। इसी दौरान उचकों ने उसकी हिरो कंपनी की बाइक चुरा ली। थानाध्यक्ष मुकेश कुमार ने इसकी पुष्टि करते हुए बताया कि मामले की जांच की जा रही है।

180 ग्राम गांजा के साथ तस्कर धराया

नावानगर। गिरिधर बराव गांव के एक किराना दुकान से पुलिस ने 180 ग्राम गांजा बरामद किया है। साथ ही मौके से दुकानदार सह तस्कर को भी पुलिस ने घर दबोवा है। गिरफ्तार गांजा तस्कर विनोद कुमार सह है। ओपी पुलिस से मिली जानकारी के अनुसार गुप्त सूचना मिली थी, कि गिरधर बराव गांव में किराना दुकान की आड़ में गांजा की तस्करी हो रही है। सूचना पर सोनवर्षा ओपी पुलिस ने विन्हित तस्कर के दुकान पर छापेमारी किया। छापेमारी के दौरान उसके किराना दुकान से 180 ग्राम गांजा बरामद किया गया। मौके से तस्कर को भी गिरफ्तार कर उसे जेल भेज दिया है।

नीतू हत्याकांड में पिता ने पति समेत आठ पर दर्ज कराया एकआईआर

हुमरांव। मंगलवार की रात कोरानसराय थाना क्षेत्र के बेरिया गांव में नव विवाहिता नीतू देवी की संदेहास्पद स्थिति में मौत हो गई थी। इस मामले में मृतका के पिता नावानगर थाना क्षेत्र के अमृत राय के डेरा निवासी उपेन्द्र सिंह ने उसके पति समेत ससुराल पक्ष के आठ लोगों पर नामजद एकआईआर दर्ज कराया है। पुलिस को दिए आवेदन में उपेन्द्र ने पति संतोष कुमार सिंह, ससुर सतेन्द्र सिंह, भसुर सोनू सिंह के अलावे छोटे ससुर, जेठानी, देवर, ननद सहित आठ को नामजद करते हुए दर्हेज में मोटी रकम मांगने का आरोप लगाया है। हालांकि घटना के बाद से ही ससुराल पक्ष वाले फरार हो गए हैं। जबकि एकआईआर दर्ज कर पुलिस उनकी गिरफ्तारी व मामले के अनुसंधान में जुट गई है। कोरानसराय थानाध्यक्ष अभय कुमार ने बताया कि मृतका के पिता ने दर्हेज हत्या का आरोप लगाया है। आरोपियों की गिरफ्तारी के लिए छापेमारी की जा रही है।

नीतीश कुमार अति पिछड़ा वर्ग के लिए कुर्सी छोड़ें: चौधरी

बक्सर। भाजपा नेता आदित्य चौधरी ने बिहार में जातीय सर्वे का सम्मान करते हुए कहा कि बिहार के मुख्यमंत्री नीतीश कुमार को अति पिछड़े के लिए गद्दी छोड़ देना चाहिए। क्योंकि जातीय सर्वे में सबसे बड़ी आबादी अति पिछड़ा वर्ग की है जो 36 फीसदी है। भाजपा को जब बिहार के सत्ता में मौका मिला तब अति पिछड़ा समाज की बेटी रेणु देवी को उपमुख्यमंत्री बनाया था। आदित्य चौधरी ने सीएम नीतीश कुमार पर आरोप लगाते हुए कहा कि अत्यंत पिछड़ा वर्ग में मल्लाह जाति के कई उपजातियों को अलग-अलग हिस्सों में बांटकर उनके राजनीतिक ताकत को कमजोर किया गया है। मल्लाह जाति की सभी उपजातियों को एक वर्ग में रखा जाता तो इसकी आबादी 9.6450 फीसदी होती।

मुरार थाना क्षेत्र के ठोरी पांडेयपुर गांव की घटना, चोरी की घटना से लोग परेशान

बंद घर में भीषण चोरी, 75 हजार नकद व करीब छह लाख के गहने ले उड़े चोर

◆ तीन माह से बंद था घर, पड़ोसियों की सूचना पर नोएडा से पहुंचे गृहस्वामी ने दर्ज कराया एकआईआर

केटी न्यूज/चौगाई

तीन माह से बंद पड़े एक घर में चोरों ने चोरी की भीषण घटना को अंजाम दिया है। मामला मुरार थाना क्षेत्र के ठोरी पांडेयपुर गांव का है। चोरों ने बंद घर से 75 हजार नकद, छह लाख रूपये मूल्य के सोने व चांदी के गहनों तथा कीमती कपड़ों व बर्तनों पर हाथ साफ कर लिया है। इसकी जानकारी मिलते ही दिल्ली के नोएडा में रह रहे गृहस्वामी समेत पूरे परिवार में हड़कंप मच गया तथा गृहस्वामी दौड़े भागे पैतृक गांव पहुंचे तथा स्थानीय थाने में अज्ञात चोरों के खिलाफ एकआईआर दर्ज कराया है।

एफआईआर दर्ज कर स्थानीय पुलिस मामले की जांच में जुट गई है। बीच गांव में हुई चोरी की इस वारदात के बाद ग्रामीणों में भी चोर उचकों का भय बना हुआ है। मिली जानकारी के अनुसार तीन महीना पहले ठोरी पांडेयपुर के अलख राज पांडेय का निधन हो गया था। उनके श्राद्धकर्म के बाद इकलौते पुत्र राजकुमार पांडेय घर में ताला जड़ बीमार मां को अपने साथ नोएडा लेकर चला गया था। इसी दौरान



संभवतः मंगलवार की रात उनके दरवाजे के पास स्थित एक खंडहरनुमा घर के रास्ते चोर उनके आंगन में प्रवेश कर गए तथा दो कमरों में रखे गए आलमिरा का ताला तोड़ आराम से चोरी की घटना को अंजाम दिया। चोरों ने उक्त घर से 75 हजार रुपये नकद के अलावे सोने का दो चैन, गले का एक हार, तीन मंगलसूत्र, चार चुड़ियां, चार अंगूठी, मंगटीका, टॉप, चांदी के आभूषणों व कीमती साड़ियां और बर्तनों की चोरी की है।

मंगलवार को दोपहर मुख्य दरवाजे के सामने कुछ सामान बिखरे पड़े थे। जिसे देख पड़ोसियों को

उनके घर में चोरी होने की आशंका हुई तथा पड़ोसियों ने वीडियो कॉलिंग पर जब राजकुमार को उक्त सामानों को दिखाया तो वे तत्काल अपने घर के सामानों को पहचान गए। इसके बाद वे अपने गांव पहुंचे तथा मुरार थाना में अज्ञात चोरों के खिलाफ एकआईआर दर्ज कराए।

कई बिंदुओं पर की जा रही है जांच: इस संबंध में मुरार थानाध्यक्ष रविकांत प्रसाद ने कहा कि चोरी की वारदात हुई है। गृहस्वामी के बयान के आधार पर एकआईआर दर्ज कर चोरों का पता लगाया जा रहा है। इस मामले के उद्देहन के लिए कई बिंदुओं पर जांच की जा रही है।

बैंक से रुपए निकाल घर जा रहे अघेड़ से 55 हजार की छिनैती

हुमरांव के गैस एजेंसी व पेट्रोल पंप के बीच की घटना

केटी न्यूज/हुमरांव

हुमरांव अनुमंडल क्षेत्र में लूट व उचकों की घटनाएं थमने का नाम नहीं ले रही है। बुधवार की शाम उचकों ने एक अघेड़ से 55 हजार झपट लिए हैं। घटना हुमरांव बिक्रमगंज पथ पर शहर से बाहर गैस एजेंसी व पेट्रोल पंप के बीच की है। एक अघेड़ को उचकों ने लूटने के लिए घर से बाहर गैस एजेंसी के पास पहुंचे तथा कुछ समयने के पहले ही पलक झपकते ही रूपयों से भरा बैग छिन तेजी से भाग निकले।

इस घटना के बाद पुलिस घंटो वाहन चेकिंग अभियान चलाते रही। लेकिन उनका सुराग नहीं लग सका। पीड़ित ने स्थानीय थाने में अज्ञात उचकों के खिलाफ एकआईआर दर्ज कराया है। थानाध्यक्ष दिनेश कुमार मालाकार ने इसकी पुष्टि करते हुए बताया कि उचकों के पहचान का प्रयास किया जा रहा है। जल्दी ही उन्हें पकड़ लिया जाएगा। बता दें कि पिछले महीने अनुमंडल क्षेत्र में दो सीएसपी संचालकों तथा एक बैंक में लूट की घटना हुई थी। लगातार हो रही लूट व उचकों की घटनाओं से पुलिस की कार्यशैली पर सवाल उठ रहे हैं।

रिक्शा से अपने गांव वापस लौट रहे थे। रूपया झोला में रखे थे। जैसे ही ई रिक्शा शहर से बाहर निकला तथा गैस एजेंसी से आगे बढ़ा कि एक अघेड़ पर सवार दो नकाबपोश ओवरटेक कर ई रिक्शा को जबन रुकवाए तथा कुछ समयने के पहले ही पलक झपकते ही रूपयों से भरा बैग छिन तेजी से भाग निकले।

इस घटना के बाद पुलिस घंटो वाहन चेकिंग अभियान चलाते रही। लेकिन उनका सुराग नहीं लग सका। पीड़ित ने स्थानीय थाने में अज्ञात उचकों के खिलाफ एकआईआर दर्ज कराया है। थानाध्यक्ष दिनेश कुमार मालाकार ने इसकी पुष्टि करते हुए बताया कि उचकों के पहचान का प्रयास किया जा रहा है। जल्दी ही उन्हें पकड़ लिया जाएगा। बता दें कि पिछले महीने अनुमंडल क्षेत्र में दो सीएसपी संचालकों तथा एक बैंक में लूट की घटना हुई थी। लगातार हो रही लूट व उचकों की घटनाओं से पुलिस की कार्यशैली पर सवाल उठ रहे हैं।

पत्नी की गड़ासी से काट हत्या करने वाले पति की भी मौत

केटी न्यूज/सिमरी

सोमवार को सिमरी थाना क्षेत्र के काजीपुर गांव में घेरलू विवाद में गड़ासी से काट अपनी पत्नी की हत्या कर खुद भी जहर खाने वाले छट्टू यादव की मौत गुरुवार को सुबह इलाज के दौरान सदर अस्पताल में हो गई है। सिमरी पुलिस ने इसकी पुष्टि की है। छट्टू की मौत के साथ ही उसके दोनों बच्चों अनाथ हो गए हैं। वहीं पीड़ित परिवार में दोहरा मातम छा गया है। बता दें कि सोमवार को घेरलू विवाद में काजीपुर के महेश यादव उर्फ कली यादव के पुत्र छट्टू यादव ने अपनी 25 वर्षीय पत्नी ममता देवी को गड़ासी से काट डाला था और खुद भी जहर खा लिया था। गंभीर अवस्था में बक्सर सदर अस्पताल में उसका इलाज चल रहा था। इलाज के दौरान



गुरुवार की सुबह उसकी मौत हो गई। गौरतलब है कि इस मामले में मंगलवार को ही मृतका के भाई भोजपुर जिले के जगदीशपुर थाना क्षेत्र के चंदा गांव निवासी भिन्न यादव ने दर्हेज के लिए अपनी बहन की हत्या किए जाने का आरोप लगा पति, ससुर व देवर को नामजद किया था।

अनाथ हुए बच्चे, कौन देगा सहारा

इस घटना में सबसे बदनसीब छट्टू और ममता के बच्चे साबित हुए हैं। बता दें कि दोनों के एक पांच वर्ष का पुत्र आदित्य तथा तीन वर्ष की एक बच्ची है। इन मासूमों के ममता मयी मां को सनकी पिता ने काट मौत के घाट उतार दिया था। वहीं वह खुद भी जहर खा लिया था जिससे उसकी भी मौत हो गई। दोनों की मौत से अब उनके बच्चे अनाथ हो गए हैं। ममता मयी मां का अंतव व पिता का साया छूटने से अब अब बड़ा सवाल यह उठ रहा है कि उनकी परवरिश कौन करेगा। बता दें कि मां की मौत के बाद बच्चों के निहाल पक्ष ने परिजनों पर एकआईआर भी दर्ज करा दिया है। हालांकि मां की मौत के बाद से ही बच्चे अपने निहाल चले गए हैं।

बड़का सिंहनपुरा बैंक लूट कांड में अंधेरे में तीर मार रही पुलिस

केटी न्यूज/सिमरी

बड़का सिंहनपुरा गांव स्थित पंजाब नेशनल बैंक की शाखा से लूट की घटना के एक पक्षबाड़े बाद भी पुलिस अंधेरे में तीर चला रही है। अभी तक लूटेरों की गिरफ्तारी की बात तो दूर पुलिस इस घटना में शामिल गिरौह की पहचान तक नहीं कर सकी है। जबकि इस घटना के बाद से अभी तक बैंक कर्मों सहमें हूए हैं। लूटेरों की गिरफ्तारी नहीं होने से कई सवाल खड़े हो रहे हैं। बता दें कि 20 सितंबर की शाम बैंक बंद होने के समय सात की संख्या में हथियारबंद व नकाबपोश लूटेरों बैंक में प्रवेश कर हथियार के बल पर कर्मियों तथा ग्राहकों को कब्जे में ले

19 लाख 48 हजार 248 रूपए लूट लिए थे। इस घटना को पुलिस ने चुनौती के रूप में लिया था। एस्पी मनीष कुमार ने हुमरांव एस्डीपीओ अफाक अख्तर अंसारी के नेतृत्व में एक टीम गठित कर मामले की शीघ्र उद्देहन का निर्देश दिया था। लेकिन यह टीम अभी तक लूटेरों को गिरफ्तार नहीं कर सकी हैं। लूटेरों की गिरफ्तारी नहीं होने से पुलिस की कार्यशैली पर सवाल खड़े हो रहे हैं। इस संबंध में हुमरांव एस्डीपीओ अफाक अंसारी ने कहा कि बैंक लूट की घटना को चुनौती के रूप में लिया गया है। इसका उद्देहन शीघ्र किया जाएगा। पुलिस लूटेरों के करीब पहुंच चुकी हैं। जल्दी ही उन्हें गिरफ्तार कर लिया जाएगा।

नकली नोट छापने, हथियारों की तस्करी का आरोपी मोस्ट वांटेड आरजू खान गिरफ्तार

यूपी के विभिन्न थानों के अलावा बक्सर में आरजू खान पर दर्ज हैं कई आपराधिक मामले



कौ आरोंपित के एक कार से जाने की सूचना मिलते ही यूपी पुलिस उसके पीछे लग गई और पीछा करते हुए बक्सर उसके घर तक पहुंच गई। यूपी पुलिस उसे गिरफ्तार कर न्यायालय के समक्ष प्रस्तुत करते हुए कानूनी प्रक्रिया पूरी करते हुए अपने साथ ले गईं। पकड़ा गया अपराधी बेहद ही शांतिर माना जाता है। वह यूपी से आपराधिक घटना को अंजाम देकर सीमावर्ती बक्सर जिले के सारीमपुर में अपने पैतृक घर में शरण ले लेता था। वर्ष 2019 में सारीमपुर निवासी रकीब खान उर्फ आरजू नामक इस अपराधी को उत्तर प्रदेश के नहीं में जाली नोट के साथ गिरफ्तार किया गया था।

केटी न्यूज/बक्सर

बक्सर के औद्योगिक थाना की पुलिस की मदद से यूपी पुलिस ने गुरुवार को नकली नोट छापने, हथियारों की तस्करी करने के आरोपी व मोस्ट वांटेड आरजू खान को सारीमपुर से गिरफ्तार किया है। आरजू खान उत्तर प्रदेश का चॉलित अपराधी है। वह फरार चल रहा था। उसके खिलाफ यूपी के विभिन्न थानों में कई आपराधिक मामले दर्ज

विजयादशमी महोत्सव पर हर साल रामलीला मंच पर होता है आयोजन

कल से किला मैदान में होगा रामलीला व कृष्णलीला का मंचन

केटी न्यूज/बक्सर

विजयादशमी महोत्सव के उपलक्ष्य में प्रत्येक साल रामलीला मंच पर आयोजित होने वाले रामलीला व कृष्णलीला मंचन की तैयारी पूरी कर ली गई है। इस बार खास तौर पर भगवान वामन के अवतार का भी मंचन किया जाएगा। रामलीला व रासलीला के लिए वृंदावन से कलाकारों की मंडली बक्सर पहुंच चुकी है। शनिवार को संस्था सात बजे इसका उदघाटन किया जाएगा। शुभारंभ लक्ष्मी नारायण मंदिर के महंथ श्री श्री 1008 श्री राजगोपालाचार्य जी के हाथों वैदिक मंत्रोच्चार के साथ होगा।



उक्त आशय की जानकारी श्री रामलीला समिति के सचिव बैकुण्ठ नाथ शर्मा एवं संयुक्त सचिव सह मीडिया प्रभारी हरिशंकर गुप्ता ने प्रेस बयान जारी कर दिया है। प्रेस विज्ञापित में बताया

गया है कि विश्वप्रसिद्ध वृंदावन की प्रख्यात मंडली श्री नन्द नंदन रासलीला एवं रामलीला मंडल के स्वामी करतार ब्रजवासी के सफल निर्देशन में 21 दिनों तक दिन में कृष्णलीला और रात्रि में रामलीला प्रसंग का मंचन किया जायेगा। यह कार्यक्रम शनिवार से 27 अक्टूबर तक चलेगा। इस बार विजयादशमी महोत्सव में विशेष रूप से भगवान वामन अवतार के प्रसंग को जोड़ा गया है। जिसमें बक्सर वासी इस महत्वपूर्ण प्रसंग का दर्शन करेंगे। कार्यक्रम की विस्तृत जानकारी देते हुए पदाधिकारी द्वय ने बताया कि 07 अक्टूबर को संस्था पहरे रामलीला मंच पर विजयादशमी महोत्सव का गणेश

पूजन एवं शिव पार्वती विवाह के साथ भव्य शुभारंभ होगा। 21 दिनों तक चलने वाले इस आयोजन में हर दिन अलग अलग दृश्यों का मंचन किया जाएगा। इस आयोजन को ले जिलेवासियों में खुशी की लहर दौड़ गई है। बता दें कि दशहरा के दौरान बक्सर के ऐतिहासिक किला मैदान में आयोजित होने वाले रामलीला व रासलीला का इंतजार पूरे साल जिलेवासी करते हैं तथा हर साल हजारों की संख्या में दर्शक नियमित रूप से दिन व रात में होने वाले रामलीला व रासलीला के आयोजन को देखने आते हैं तथा अलग अलग दृश्यों को देख भाव विभोर होते हैं। इस आयोजन से इलाके का माहौल भी भक्तिमय बना रहता है।

एक नजर

जातीय जनगणना से असंतुष्ट कुशवाहा समाज ने फूका मुख्यमंत्री नीतीश कुमार का पुतला



बक्सर। जातीय जनगणना से असंतुष्ट कुशवाहा समाज ने मुख्यमंत्री नीतीश कुमार का पुतला फूका फूंक विरोध जताया है। पुतला दहन का यह कार्यक्रम युवा कुशवाहा समाज ने शहर के ज्योतिप्रकाश चौक पर किया। पुतला दहन से पूर्व युवा कुशवाहा समाज ने शहर के विभिन्न मार्गों पर जोरदार प्रदर्शन किया और कहा कि नीतीश कुमार में दम नहीं 14 प्रतिशत से कम नहीं का नारा भी बुलंद किया। जिसमें काफी जनसंख्या में कुशवाहा समाज के युवा शामिल थे। कुशवाहा समाज के युवाओं का कहना था कि बिहार में अभी जो जाति जनगणना हुई है उसमें सत्ता में रहने वाले पक्ष अपनी जाति को अग्रणी पंक्ति में खड़ा किए हैं। जबकि जानबुझकर कुशवाहा की आबादी को कम दिखाया गया है। उनका कहना है कि अगर कुशवाहा की जनसंख्या अधिक दिखाई दी गई तो कुशवाहा भी अपने हक और अधिकार की मांग करने लगे और सत्ता में शामिल होकर अपनी समाज की आवाज को बुलंद करेंगे। पुतला दहन में युवा नेता अनीश मौर्य, कृष्णा महतो, राहुल कुमार मौर्य, चंद्रगुल मौर्य, सोनू कुशवाहा, आशुतोष मौर्य, मनोज, लखन महतो समेत सैकड़ों संख्या में कुशवाहा समाज के युवा शामिल हुए।

जीवित्पुत्रिका पर्व को लेकर नैनीजोर गांव में जरूरतमंदों के बीच सामग्री का वितरण



ब्रह्मपुर। प्रखंड के बड़की नैनीजोर गांव में जीवित्पुत्रिका पर्व का प्रसाद बनाने के लिए जरूरतमंद परिवारों की सैकड़ों ब्राती महिलाओं के बीच खाद्य सामग्री का पैकेट वितरित किया गया। जिसमें गेहूं का आटा, मडुआ आटा, चीनी, रिफाइन इत्यादि शामिल था। यह वितरण कार्यक्रम स्थानीय समाजसेवी राजकुमार कुंवर के द्वारा आयोजित किया गया था। जिसमें मुख्य अतिथि के तौर पर भाजपा पंचायती राज प्रकोष्ठ के प्रदेश संयोजक ओमप्रकाश सिंह भुवन उपस्थित थे। वहीं विद्युत् अतिथि के रूप में सामाजिक कार्यकर्ता राजीव रंजन सिंह तथा शाहपुर की जिला पार्षद कृष्णा देवी शामिल थी। कार्यक्रम के दौरान लगभग 200 जरूरतमंद ब्राती महिलाओं को खाद्य सामग्री का पैकेट दिया गया। कार्यक्रम को संबोधित करते हुए भाजपा नेता ओमप्रकाश सिंह भुवन ने कहा कि यह बहुत अच्छी पहल है, जहां पहली बार पुत्र के लिए ब्रात करने वाली जरूरतमंद महिलाओं के बीच इस गांव के रहने वाले समाजसेवी ने खाद्य सामग्री का वितरण किया। यह हर सुपुत्र का कर्तव्य है कि वो अपनी माता के साथ-साथ अपने आस-पड़ोस एवं गांव-मोहल्ले के जरूरतमंद माताओं एवं लोगों का ख्याल रखें। वहीं समाजसेवी राजकुमार कुंवर ने कहा कि नर सेवा नारायण सेवा को मानकर मैंने इस कार्यक्रम का आयोजन किया था। जिससे ब्राती महिलाओं को अपने पुत्र के लिए प्रसाद बनाने में किसी परेशानी का सामना न करना पड़े। इस अवसर पर उपस्थित लोगों में भाजपा के मंडल अध्यक्ष भुटेली तिवारी, धनजी पाण्डेय, चक्रधारी ओझा, प्रदीप मिश्रा, विजय शंकर तिवारी, सतोष मिश्र, शिवजी कसेरा, प्रिंस पीयूष, सतीश चंद्र राय, विपिन सिंह, चंदन कुंवर आदि शामिल थे।

अनुकंपा नियोजन समिति की हुई बैठक, नियोजन पत्र प्रदान करने पर बनी सहमति

बक्सर। नगर परिषद क्षेत्र में अनुकंपा पर आश्रितों की नियुक्ति को लेकर नगर परिषद में नियोजन समिति की एक बैठक गुरुवार को आयोजित की गई। बैठक नगर परिषद के सभाकक्ष में सभापति कमरुन निशा, जिला कार्यक्रम पदाधिकारी स्थापना मोहम्मद सारिक अशरफ एवं सदस्य नियोजन समिति सह वाई पार्षद मीरा देवी तथा नगर परिषद के कार्यपालक पदाधिकारी प्रेमस्वरूपम की उपस्थिति में हुई। जिसमें नगर परिषद क्षेत्र में रिक्त पदों पर अनुकंपा आश्रितों की नियुक्ति को लेकर चर्चा की गई। जिसकी अध्यक्षता सभापति कमरुन निशा ने की। उक्त बैठक में अनुकंपा पर शिक्षक नियोजन पर विचार विमर्श किया गया। बैठक में उपस्थित आवेदकों द्वारा प्राप्त अनुकंपा नियोजन संबंधित सभी दस्तावेजों का जांचोपरान्त नियोजन अनुदान करने पर सहमति प्रदान की गई।

विश्वामित्र हॉस्पिटल
लेप्रोस्कोपिक एवं जनरल सर्जन

विश्वामित्र हॉस्पिटल गोलम्बर बक्सर में डा.यूके सिंह व डा. आर के झा के टीम के द्वारा दूरबीन विधि से प्रोस्टेट, जीबी स्टोन, किडनी स्टोन, अपेंडिक्स, हर्निया, बच्चेदानी, बवासीर, पेट में गांठ या ट्यूमर, ब्रेस्ट ट्यूमर आदि का सफल ऑपरेशन होता है।

डा. राजीव कुमार झा
विश्वामित्र हॉस्पिटल गोलम्बर, बक्सर
मोबाईल नम्बर - 9122950441

छूटे हुए लाभों के लिए कल से शुरू होगा एमडीए का फॉलो अप राउंड

केटी न्यूज/आरा

जिले में फाइलेरिया उन्मूलन को लेकर चलाए जा रहे सर्वजन दवा सेवन (एमडीए) अभियान का आज समापन है। जिसके बाद राज्य स्वास्थ्य समिति के निर्देश पर सभी प्रखंडों में सात अक्टूबर से फॉलो अप राउंड चलाया जाएगा। जिसमें एमडीए के दौरान छूटे हुए लाभों को विशेष अभियान के तहत दवाओं का सेवन कराया जाएगा। ताकि, हर हाल में सभी लाभों को दवाओं का सेवन सुनिश्चित किया जाएगा। जिसको लेकर जिले के सभी प्रखंडों में अनुश्रवण और निगरानी तेज कर दी गई है। इस क्रम में



विहिया प्रखंड अंतर्गत सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र स्तर पर भी एमडीए अभियान को सफल बनाने का कार्य जारी है। जिसके तहत

प्रतिदिन प्रखंड के सभी पंचायतों में प्रंट लाइन वर्कर्स द्वारा लोगों को दवाओं का सेवन कराने और छूटे हुए लाभों की संख्या का अनुश्रवण किया जा रहा है।
अभियान में नहीं छूटेगा कोई भी घर :
बीसोएम राजू सिन्हा ने बताया कि प्रखंड में एमडीए के पूर्व सभी आशा फैसिलिटेटर व आशा कार्यकर्ताओं को प्रशिक्षित किया जा चुका है। जिसके कारण एमडीए अभियान के दौरान किसी प्रकार की समस्या सामने नहीं आई। जैसा की उन्हें बताया गया था कि किसी भी लाभुक को खाली पेट दवाओं का सेवन नहीं कराना है, इस कारण अभियान के दौरान एडवर्स एफेक्ट के मामले भी कम रहे। जो

अपने आप में बड़ी बात है। साथ ही, यह लोगों के जागरूक होने का संकेत भी है। उन्होंने बताया कि एमडीए अभियान के बाद प्रखंड के सभी पंचायतों की रिपोर्ट तैयार की जाएगी, जिसमें छूटे हुए लाभों को चिह्नित किया जाएगा। उसी आधार पर फॉलोअप राउंड में लोगों को दवाओं का सेवन करा कर लक्ष्य पूरा किया जाएगा।
फाइलेरिया रोधी दवाओं का सेवन सबके लिए जरूरी :
अप मुख्य चिकित्सा पदाधिकारी सह जिला वेक्टर जनित रोग नियंत्रण पदाधिकारी डॉ. के.एन. सिन्हा ने कहा कि स्वस्थ समाज के लिए फाइलेरिया एक अभिशाप है। जिसे खत्म करने में स्वास्थ्य

विभाग जुटा हुआ है। फाइलेरिया रोधी दवाओं का सेवन सबके लिए जरूरी है। लेकिन यह तब तक संभव नहीं है, जब तक जिले के लोगों का पूरा सहयोग नहीं मिलेगा। फाइलेरिया को जड़ से खत्म करने के लिए अभी लोग आगे आएं और दवाओं का सेवन कर अपनी जिम्मेदारी सुनिश्चित करें। उन्होंने बताया कि इस अभियान में अब फाइलेरिया पेशेंट प्लेटफॉर्म के सदस्य भी आगे आ रहे हैं। जो लोगों को इस बीमारी के दुष्प्रभावों की जानकारी देकर लोगों को दवाओं का सेवन करने के लिए जागरूक कर रहे हैं, जो अच्छी बात है। इससे लोग अभियान की महत्ता को बखूबी समझेंगे।

दुर्घटना में जख्मी युवक की इलाज के दौरान मौत, अस्पताल में हंगामा



केटी न्यूज/आरा

नवादा थाना क्षेत्र के घोबी घटना स्थित पेट्रोल पंप के समीप गुरुवार को दोपहर एक तेज रफ्तार डंपर ने 38 वर्षीय बाइक सवार युवक को रौंद डाला। जिसमें वो गंभीर रूप से घायल हो गया। स्थानीय लोगों को पुलिस ने जख्मी युवक को सदर अस्पताल में भर्ती कराया। जिसकी इलाज के दौरान मौत हो गयी। मृतक पटना थाना क्षेत्र के खनेट गांव निवासी विश्वनाथ राय का बेटा अरुण कुमार था। जो शहर के पकड़ी रोड स्थित बाइक शोरूम में सुपरवाइजर था। कर्मी के मौत के बाद उनके परिजनो का आक्रोश भड़क उठा। इलाज में लापरवाही का आरोप लगाते हुए आक्रोशित परिजनों ने सदर अस्पताल में जमकर तांडव किया। एक महिला स्वास्थ्य कर्मी की पीटाई कर दी गयी और चिकित्सक के साथ मारपीट भी की। इमरजेंसी वार्ड में जमकर तोड़फोड़ भी की गयी। उस दौरान में इमरजेंसी वार्ड के आरोग्य के लिए ऑक्सिजन मशीन, बीपी व पल्स मशीन का मॉनिटर, टेबल पर रखे

पानी के बोतल, इंजेक्शनों की शीशी कुर्सी और कुर्सीयां तोड़ दी गयी। उसे लेकर इमरजेंसी वार्ड में करीब 2.5 घंटे तक बवाल काटा। जिसके कारण इमरजेंसी वार्ड की सेवा भी पूरी तरह ठप रही। मामले की सूचना पर सिविल सर्जन डॉ. सुरेश प्रसाद सिंह, अस्पताल प्रबंधक व डीपीएम मौके पर पहुंचे। वहीं, सदर अस्पताल में पदस्थापित पुलिस पदाधिकारी की सूचना पर टाउन थानाध्यक्ष संजीव कुमार और नवादा थानाध्यक्ष शंभु कुमार भगत भी पहुंचे और अतिरिक्त पुलिस बल को भी बुला लिया गया। उसके बाद अफसरों को समझाने पर परिजनों को गुस्सा शांत हुआ। तब पुलिस ने शव का पोस्टमार्टम करवाया गया। बाइक शोरूम कर्मी की मौत से गुस्सा परिजन अस्पताल के स्वास्थ्य कर्मियों पर इलाज में लापरवाही बरतने का आरोप लगाया है। बताया कि डॉक्टर व कर्मियों ने समय पर इलाज शुरू नहीं किया। इंजेक्शन और दवा देने वाला कोई नहीं था। वे लोग इलाज के लिए चक्कर लगाते रह गये। उस कारण कर्मी की मौत हो गयी।

खबरें फटाफट तार की चपेट में आने से मजदूर झुलसा

आरा। नारायणपुर थाना क्षेत्र के चासी गांव में गुरुवार की सुबह करंट प्रवाहित तार की चपेट में आने से एक मजदूर झुलसा गया। उसका इलाज आरा सदर अस्पताल में कराया जा रहा है। झुलसा मजदूर चासी गांव निवासी नंद किशोर सिंह का 40 वर्षीय पुत्र राकेश कुमार है। उसने बताया कि वह गांव में स्थित डेयरी फार्म में काम करता है। गुरुवार की सुबह वह गाड़ी पर डेरी फार्म का दूध लोड कर रहा था। वहां जमीन पर पहले से बिजली का तार टूट कर गिर पड़ा था। दूध गाड़ी पर लोड करने के दौरान उसका पर उसी विद्युत प्रवाहित तार पर पड़ गया। जिसके कारण वह करंट की चपेट में आ गया और घायल हो गया। इसके बाद परिजन द्वारा उसे इलाज के लिए आरा सदर अस्पताल लाया गया जहां उसका इलाज कराया जा रहा है।

ट्रेन से गिरने से दुकानदार जख्मी

आरा। स्थानीय आरा रेलवे जंक्शन के एक नंबर प्लेटफॉर्म पर गुरुवार की शाम मोबाइल छीनकर भाग रहे उचकके को पकड़ने के चक्कर में चलती ट्रेन से गिरकर एक कपड़ा दुकानदार गंभीर रूप से जख्मी हो गया। उसका इलाज आरा सदर अस्पताल में कराया जा रहा है। जख्मी दुकानदार गीधा ओपी क्षेत्र के सुरीधा कॉलोनी निवासी एकामल हक का 18 वर्षीय पुत्र मो. सुफियान है। उसकी आरा में कपड़े की दुकान है। मो. सुफियान ने बताया कि वह हर रोज की तरह गुरुवार की शाम को अपनी दुकान बंद कर पैसेंजर ट्रेन से कोइलवर जा रहा था। आरा से ट्रेन खुलने के बाद मोबाइल से अपने भाई से बात करने लगा। तभी एक उचकका झपट्टा मारकर उसका मोबाइल लेकर भागने लगा। उसने उचकके को दौड़कर पकड़ने की कोशिश की। उस दौरान वह चलती ट्रेन से गिर पड़ा और गंभीर रूप से जख्मी हो गया। उसके बाद उसे इलाज के लिए आरा सदर अस्पताल लाया गया जहां उसका इलाज कराया जा रहा है। बताते चलें कि आरा रेलवे स्टेशन पर हाल के दिनों में मोबाइल झपट्टा मार गिरोह काफी सक्रिय है। ट्रेन से लेकर प्लेटफॉर्म तक गिरोह द्वारा ऐसी घटनाओं को अंजाम दिया जा रहा है। हाल ही में गिरोह द्वारा सिपाही की परीक्षा देने आये एक युवक का मोबाइल छीन लिया गया था। विरोध करने पर उसके मारपीट भी की गयी थी।

राष्ट्रीय बाल विज्ञान कांग्रेस के जिला स्तरीय परियोजना प्रस्तुतिकरण में बोले मंत्री सरकार ने गुणवत्तापूर्ण तकनीकी शिक्षा राज्य में कराया है उपलब्ध

मंत्री ने राज्य सरकार के माध्यम से चलाई जा रही योजनाओं से लोगों को कराया अवगत

केटी न्यूज/जहानाबाद

साईंस फॉर सोसायटी, बिहार के तत्वावधान में गुरुवार को 31वां राष्ट्रीय बाल विज्ञान कांग्रेस के जिला स्तरीय परियोजना प्रस्तुतिकरण का आयोजन मानस इंटरनेशनल पब्लिक स्कूल, दक्षिणी में किया गया। कार्यक्रम का उद्घाटन मुख्य अतिथि बिहार विज्ञान, प्रौद्योगिकी एवं तकनीकी शिक्षा विभाग मंत्री सुमित कुमार सिंह एवं विशिष्ट अतिथि जिलाधिकारी रिची पांडेय ने दीप प्रज्वलन कर किया। सभी अतिथियों को शॉल, बुके एवं मोमेंटो सम्मानित किया गया। इस अवसर पर जिले के सरकारी एवं निजी विद्यालयों के बाल वैज्ञानिकों, मार्गदर्शक शिक्षकों, जिला आयोजन समिति के पदाधिकारियों, सदस्यों, उपस्थित गणमान्य नागरिकों को संबोधित करते हुये मंत्री सुमित कुमार सिंह ने कहा कि राज्य के विद्यार्थियों को गुणवत्तापूर्ण तकनीकी शिक्षा राज्य में ही उपलब्ध हो इसके कई उल्लेखनीय कार्य राज्य सरकार द्वारा



किये गये हैं। राज्य के प्रत्येक जिले में इंजीनियरिंग और पॉलिटेक्निक संस्थानों में शिक्षण कार्य प्रारंभ होने से सृष्टे के विद्यार्थियों को काफी फायदा मिला है। मंत्री ने विभाग द्वारा चलाई जा रही योजनाओं का उल्लेख करते हुये कहा कि माननीय मुख्यमंत्री नीतीश कुमार के नेतृत्व में बिहार के शिक्षण संस्थानों को उत्कृष्टता की ओर ले जाने का कार्य हो रहा है।
विद्यार्थियों को मिल रहा तकनीकी संस्थानों का लाभ:
जिलाधिकारी रिची पांडेय ने कहा कि जिले में इंजीनियरिंग कालेज, आईटीआई संस्थान इत्यादि तकनीकी संस्थानों का लाभ विद्यार्थियों को मिल रहा है। राज्य सरकार की संबोधित योजनाओं का लगभग शत

प्रतिशत क्रियान्वयन किया जा रहा है। 31वां जिला स्तरीय बाल विज्ञान कांग्रेस में इस बार सभी प्रखंडों के विद्यार्थियों से 200 से अधिक परियोजना प्रस्तुत की गयी। जो पिछले वर्ष के करीब 40 की तुलना में काफी अधिक है।

इस तरह के आयोजनों से प्रतिभागों को मिलता है मंच

स्वागतकर्ता सह मानस इंटरनेशनल स्कूल पब्लिक स्कूल के चेयरमैन अरूण कुमार ने कहा कि जिले में इंजीनियरिंग कालेज का यह आयोजन मंत्री सुमित कुमार सिंह के आगमन और मार्गदर्शन से जिले के लिये ऐतिहासिक हो गया। जिससे जिले के विद्यार्थियों में वैज्ञानिक

चेतना के विकास को बल मिलेगा। मानस इंटरनेशनल स्कूल के निदेशक निशांत रंजन ने कार्यक्रम को सम्बोधित करते हुये कहा कि इस तरह के आयोजनों से जिले की प्रतिभागों को मंच मिलता है। अब जिले की प्रतिभागों द्वारा राष्ट्रीय पटल पर भी जिले का नाम रोशन किया जा रहा है। कार्यक्रम की अध्यक्षता जिला आयोजन समिति के अध्यक्ष डॉ. चंद्रभूषण शर्मा ने की। कार्यक्रम में जी 20 अवेसडर आभाष कुमार, क्षेत्रीय समन्वयक मनोज कुमार, जिला समन्वयक समन्वयक श्रीकांत शर्मा, शैक्षणिक समन्वयक डॉ. उदय शंकर मिश्र, राधा कृष्णन शर्मा, सह समन्वयक पंकज कुमार सहित जिला आयोजन समिति के सदस्य, निर्णायक मंडल के सदस्य, मार्गदर्शक शिक्षक सहित बड़ी संख्या में गणमान्य नागरिक नागरिक उपस्थित थे। मंच का संचालन ललित शंकर पाठक ने किया। जिला स्तरीय परियोजना प्रस्तुतिकरण के मूल्यांकन सत्र में सभी प्रतिभागी बाल वैज्ञानिकों का निर्णायक मंडल द्वारा राष्ट्रीय बाल विज्ञान कांग्रेस के मानकों के अनुसार किया गया। चर्चित बाल वैज्ञानिकों को राज्य स्तरीय बाल विज्ञान कांग्रेस में भाग लेने का मौका मिलेगा।

घर की गंदगी सड़कों पर ना फेंके



जहानाबाद। ये मत कहो कि मंजिल कठिन है, मंजिलों से कह दो कि मेरा हीसला बड़ा है। यही अंदाज आज मानस विद्यालय बभना के छात्र एवं छात्राओं ने स्वच्छता पखवारा जो की महात्मा गांधी जी के जन्मदिन से शुरू हुआ को आगे बढ़ाते हुए स्वच्छता अभियान प्रचार प्रसार के लिए एमडीए कार्यक्रम के तहत रैली निकाल कर बभना स्थित गांव में घूम घूम कर ग्रामीणों को जागरूक करते नजर आए। विद्यालय के मेन गेट से लेकर रोड तक सड़क के दोनों ओर वहां के ग्रामीण मल मूत्र का त्याग करते हैं। जिससे बच्चों एवं अन्य आने जाने वाले लोगों को काफी मुश्किल का सामना करना पड़ता है। इस घटना के ऊपर काफी विचार विमर्श के बाद प्राचार्य अजय कुमार ने चेरमैन डॉ. नवल किशोर के दिशा निर्देश पर इस सफाई जागरूकता अभियान की शुरुआत की। इस जागरूकता रैली में कक्षा प्रांच से लेकर कक्षा दस के छात्र एमएम छात्राओं ने विभिन्न प्रकार के बैनर एवं पोस्टर हाथों में लेकर बभना ग्राम के गांवियों में घूम घूम कर ग्रामीणों से हाथ जोड़कर विनती की और उनको सफाई की अहमियत समझाई जिससे गांव की ओरतें, बच्चे, नौजवान एम वृद्ध लोग भी सहमत नजर आए।

करंट प्रवाहित पोल के संपर्क में आने से पेंटर की हुई मौत

केटी न्यूज/आरा

जिला मुख्यालय स्थित नवादा थाना क्षेत्र के जगदेव नगर मोहल्ले में करंट लगने से 37 वर्षीय एक युवा पेंटर की मौत हो गयी। घटना तब हुई जब वह काम के दौरान पेशाब करने के लिए एक घर से बाहर निकला। जहां वह बिजली के पोल में दौड़ करंट की चपेट में आ गया। इलाज के लिए सदर अस्पताल लाने के दौरान उसने रास्ते में दम तोड़ दिया। मृतक पटना के बिहटा थाना क्षेत्र के कुजवा चंकिगा गांव निवासी स्व. मिश्री लाल सिंह के बेटा हरखन कुमार था। वह आरा में पुट्टी का काम करने आया था। उसके साथ काम कर रहे रिश्ते के भतीजे वीरेंद्र सिंह भी आया हुआ था। जिसने परिजनों को इसकी सूचना दी। वीरेंद्र ने बताया कि गांव के छह लोग आरा के जगदेव नगर मोहल्ले में पेंटिंग व पुट्टी का काम कर रहे हैं। सभी लोग रोज सुबह ट्रेन से आते हैं और शाम में चले जाते हैं। वह गुरुवार की सुबह भी वे आए और पुट्टी का काम करने लगे। इस बीच उसके चाचा पेशाब करने के लिए बाहर गए थे। वहां लगे एक बिजली का पोल में करंट आ रहा था। लौटने



के दौरान उनका हाथ उस बिजली के पोल के संपर्क में आ गया। जिससे वो करंट की चपेट में आ गये और वहीं पर गिर पड़े। कुछ देर तक वह नहीं लौटे, उसने छत से देखा तो वह जमीन पर गिरा पड़े थे। तब उन्हें फौरन इलाज के लिए सदर अस्पताल लाया गया। जहां डाक्टरों ने उन्हें मृत घोषित कर दिया। सूचना मिलने पर उसके परिजन भी सदर अस्पताल पहुंचे। उसके बाद पुलिस ने शव का पोस्टमार्टम कराया। बताया जा रहा है कि मृत पेंटर अपने दो भाई और दो बहनों में छोटा था। उसके परिवार में पत्नी जूली देवी, पुत्री अमृता, रिता, पुत्र अमरजीत और इंद्रजीत हैं। घटना के बाद उसके घर में कोहराम मच गया है।

हाथीपांव के बारे में पेशेंट सपोर्ट ग्रुप के सदस्य जागरूकता लाने में कर रहे मदद पिंडदानियों को मिली फाइलेरिया से सुरक्षित रहने की जानकारी

केटी न्यूज/गया

जिला में पितृपक्ष मेला जोर-शोर से चल रहा है। पिंडदानियों के आने का सिलसिला जारी है। पिंडदानियों के स्वास्थ्य की देखभाल के लिए स्वास्थ्य शिविर लगाए गए हैं। यहां पर उन्हें आम बीमारियों के इलाज की सुविधा मिल रही है। वही स्वास्थ्य शिविर पहुंचने वाले पिंडदानियों को मच्छर से होने वाले फाइलेरिया रोग के बारे में भी जागरूक किया जा रहा है। पिंडदानियों को हाथीपांव होने के कारणों तथा प्रभावित अंग की देखभाल की जानकारी दी जा रही है।



जिला वेक्टर जनित रोग नियंत्रण पदाधिकारी डॉ एमई हक ने बताया कि फाइलेरिया उन्मूलन की दिशा में स्वास्थ्य विभाग को फाइलेरिया मरीजों द्वारा बनाये गये पेशेंट सपोर्ट ग्रुप का सहयोग मिल रहा है। चाकंद

द्वारा की गयी पहल काबिले-तारीफ है। इसलिए इस पितृपक्ष मेला में उनसे फाइलेरिया के प्रति जागरूकता लाने में मदद ली गयी है।
फाइलेरिया मरीज कर रहे जागरूक :
पितृपक्ष में गया कॉलेज खेल परिसर तथा टेंट सिटी गांधी मैदान में लगाये गये स्वास्थ्य शिविर में हाथीपांव रोगियों द्वारा स्वास्थ्य शिविर में आने वाले सभी मरीजों को फाइलेरिया से बचाव की जानकारी दी जा रही है। फाइलेरिया पेशेंट सपोर्ट ग्रुप के सदस्य नंदू पासवान, सरयू लाल तथा उर्मिला देवी आदि स्वास्थ्य शिविर में फाइलेरिया से बचाव के लिए जागरूकता ला रहे हैं। इनके द्वारा

पिंडदानियों को बताया जा रहा है कि फाइलेरिया क्यूलेक्स मच्छर के काटने से होता है। इसलिए मच्छर से बचाव आवश्यक है। रोग से बचाव के लिए फाइलेरिया रोधी दवा लेना जरूरी है।
दो पिंडदानियों में मिला हाथीपांव रोग :
खेल परिसर स्थित स्वास्थ्य शिविर में दो पिंडदानियों को फाइलेरिया रोगी के रूप में चिह्नित किया गया है। उन्हें हाथीपांव है। दोनों पिंडदानों मध्यप्रदेश के गोंडा से हैं। पेशेंट सपोर्ट ग्रुप द्वारा पिंडदानियों को प्रभावित अंगों को चोट नहीं लगने या जख्म नहीं होने देने की सलाह दी गयी तथा साफ-सफाई के बारे में बताया गया।

श्रेया अल्ट्रासाउण्ड सेंटर
SHREYA IMAGINE & RESEARCH CENTRE
COLOUR DOPPLER
MOB: +91 9576655935
पता: टेम्पू स्टैंड के पीछे, नेहरू नगर, नहर पर (बक्सर)
संतोष कुमार
व्यवस्थापक

दाँत का अस्पताल
शिवम डेंटल मल्टीस्पेशलिटी क्लिनिक
AN ISO certified Clinic 9001 : 2015
पता - पाल कॉम्प्लेक्स महाराजा पेट्रोल पंप के बगल में स्टेशन रोड़, झुमरांव
मोबाइल नम्बर 7992243949, 9570259286
E mail id - kundani95702@gmail.com
डा. हिमांशु पाण्डेय
सुप्रसिद्ध दंत चिकित्सक
शिवम डेंटल मल्टीस्पेशलिटी क्लिनिक

खबरें फटाफट

1.12 किग्रा गांजे के

साथ आरोपी पकड़ाया

बलिया। रेवती थाने की पुलिस ने हडिहाकला गांव के पास से गुरुवार को दोपहर एक किलो 120 ग्राम अदोष गांजे के साथ आरोपी को गिरफ्तार किया। आरोपी जवाहिर बिंद हडिहाकला गांव का रहने वाला है। पुलिस को मुखबिर से सूचना मिली कि एक संदिग्ध आदमी थैला लेकर हडिहाकला गांव के पास खड़ा है। तभी पुलिस मौके पर पहुंच गई। पुलिस को देखते ही आरोपी जवाहिर बिंद भागने लगे, तभी पुलिस उसे पकड़ लिया। जमातलाशी लेने पर आरोपी के पास से एक किलो 120 ग्राम गांजा बरामद हुआ। पुलिस के मुताबिक आरोपी के खिलाफ पूर्व में भी रेवती थाने में पेनडीपीएस एक्ट का मुकदमा दर्ज हुआ था तथा जेल भी गया था। जमानत पर निकलने के बाद आरोपी एक बार फिर इसी धंधे में जुट गया।

विवाहिता की मौत

बलिया। सिकंदरपुर कस्बे के मेनापुर में बुधवार की शाम संदिग्ध परिस्थितियों में एक महिला की मौत हो गई। मौत की सूचना पर पहुंची पुलिस ने शव को कब्जे में लेकर अत्यं परीक्षण के लिए जिला अस्पताल स्थित पोस्टमार्टम हाउस में भेज दिया। प्राप्त जानकारी के अनुसार सोमन वामा 25 पुरी शिवजी वामा निवासी कटौड़ा की शादी सिकंदरपुर कस्बा के मोहल्ला मेनापुर निवासी ध्रुप चंद वामा के पुत्र हरेंद्राम वामा से बीते 31 जून 2022 को हुई थी। बताया जा रहा है की उसकी तबियत महीने से खराब था। वह अपने रुम में ही थी। बुधवार को घर की महिलाएं आवाज लगाई तो आवाज न पाकर कमरे में गई तो सोनम बेहोश पड़ी थी। ससुराल पक्ष के लोगों द्वारा तुरंत इसकी सूचना मायके पक्ष के लोगों को दी गई और इलाज के लिए हॉस्पिटल लेकर गए लेकिन सोनम का मौत हो गई। सोनम के पति हरेंद्राम वामा दिल्ली में काम करता है। घटना की सूचना पाकर मौके पर चौकी इंजांज रविन्द्र पटेल ने पहुंच कर मृतक का शव कब्जे में लेकर अत्यं परीक्षण के लिए बलिया भेज दिया।

झाड़ियों से राहगीरों को हो रही परेशानी

मऊ। रतनपुरा टैवा मार्ग पर जगह जगह सड़क की पटरियों के किनारे उगी हुई बड़ी बड़ी झाड़ियां लोगों के लिए परेशानी का सबब बन रही हैं। जिसके कारण हमेशा दुर्घटना की आशंका बनी रहती है। सड़क किनारे निकली हुई इन झाड़ियों के कारण इस मार्ग से आने जाने वाले राहगीरों को परेशानी का सामना करना पड़ता है। इस सिंगल मार्ग से ग्रामीण अपने साइकिल, दो पहिया वाहन, चार पहिया वाहन से ब्लाक मुख्यालय से लगाये जिला मुख्यालय की दूरी तय करते हैं। मुख्य सड़क के दोनों किनारे उगी हुई झाड़ियों के सड़कों पर आ जाने के कारण आने जाने में परेशानी उठानी पड़ती है। कहीं कहीं टहनिया सड़क के ऊपर लटक जाती हैं। जिसके कारण इस मार्ग से आने जाने वाले वाहन चालकों को परेशानी का सामना करना पड़ता है। ग्रामीणों ने सड़क की पटरियों पर उगी हुई झाड़ियों को साफ कराने की मांग की है।

स्वास्थ्य जागरूकता कार्यक्रम का आयोजन

मऊ। स्वास्थ्य विभाग मऊ एवं आरबीएसके के संयुक्त प्रयास से मधुबन के दुबारी स्थित शिखा संस्थान इंटरमीडिएट कॉलेज के प्रांगण में एक स्वास्थ्य जागरूकता कार्यक्रम का आयोजन किया गया। इस दौरान विद्यालय में पढ़ने वाले बच्चों के बीच विभाग द्वारा आयोजन एवं कैल्शियम की गोलियां निःशुल्क वितरित की गयीं। उन्हें अपने जीवन शैली में कई प्रकार के बदलाव के सुझाव दिये गये। आंगनबाड़ी से जुड़ी महिलाओं द्वारा पीछे गुणों से भरपूर विभिन्न प्रकार के आहार के स्टाल लगाकर बच्चों को यह बातों की कोशिश की गई कि कैसे बेलेस डाइट से खुद को स्वस्थ रखा जा सकता है। इस दौरान विद्यालय के छात्र-छात्राओं द्वारा जागरूकता पर आधारित कई प्रकार के गीत, डान्स व नाटक के कार्यक्रम भी प्रस्तुत किए गए।

रंग लाया सांसद का प्रयास, महुली घाट पर पुल को मिली हरी झंडी

□ सोनबरसा से आरा की होगी कनेक्टिविटी, 25 किमी लंबी बनेगी सड़क

केटी न्यूज/बलिया

राष्ट्रीय राजमार्ग 31 को सोनबरसा मोड़ से राष्ट्रीय उच्च पद संख्या 122 को आरा के पास जोड़ने व महुली गंगा पर सड़क पुल बनाने के लिए भारत सरकार ने हरी झंडी दे दी है। इसमें कुल 595 करोड़ रुपये खर्च आने की सम्भावना है। जानकारी देते हुए सांसद वीरेंद्र सिंह मस्त ने बताया कि सोनबरसा मोड़ से दलन छपर रामपुर कोडरहा महुली घाट के रास्ते दो लेन की सड़क और महुली गंगा पर



पक्का सड़क पुल बनेगा। सड़क की लंबाई 25 किलोमीटर व पुल की लंबाई डेढ़ किलोमीटर होगी। यानी कुल 26.5 किलोमीटर लंबाई की

सड़क आरा बाइपास से सोनबरसा मोड़ तक बनेगी। सड़क निर्माण में 200 करोड़ रुपए लागत की अनुमान है। जबकि पुल में कुल लागत 165 करोड़ 75 लाख रुपए का अनुमान है। जमीन व अन्य खर्च मिलकर लागत 595 करोड़ होने की उम्मीद है।

सांसद ने बताया कि पूर्वोच्च एक्सप्रेसवे से राष्ट्रीय राजमार्ग 31 को जोड़ने के लिए 400 करोड़ रुपए की मंजूरी मिली है। वहीं माल्टुर से ग्रीनफील्ड एक्सप्रेसवे को जोड़ने के लिए 100 करोड़ रुपए की मंजूरी भारत सरकार ने दी है। सांसद ने स्पष्ट किया कि सोनबरसा से आरा को जोड़ने वाली सड़क और महुली में गंगा नदी पर पक्का पुल बन जाने से बैरिया से 2 घंटे में पटना पहुंचा जा सकता है। आरा पहुंचने में

अधिकतम एक घंटे का समय लेगा। इस सड़क और पुल के बन जाने से जनपद के विकास का मार्ग तेजी से प्रशस्त होगा।

डीपीआर बनाने के लिए विभाग को मिल चुका एक करोड़ 48 लाख : एनएचआई के आजमगढ़ के परियोजना निदेशक एसपी पाठक ने बताया कि उक्त परियोजना को भारत सरकार ने मंजूरी दी है। डीपीआर बनाने के लिए विभाग को एक करोड़ 48 लाख रुपए मिल चुके हैं। जल्द से जल्द डीपीआर बनाकर प्रस्तुत करने का आदेश प्राप्त हुआ है डीपीआर बनाने के बाद इसके लिए डीपीआर के अनुसार धन अमुक्त होगा, और उसके बाद टेंडर की प्रक्रिया शुरू होगी, टेंडर होते ही निर्माण कार्य शुरू हो जाएगा।

जिलाधिकारी ने जिला स्वच्छ भारत मिशन मैनेजमेंट कमेटी की ली बैठक, कहा-

अभिलेख जमा न करने पर सचिवों व ग्राम प्रधानों पर होगी प्राथमिकी



केटी न्यूज/बलिया

जिलाधिकारी रविंद्र कुमार की अध्यक्षता वृहत्समितिकार को कलेक्ट्रेट सभागार में जिला स्वच्छ भारत मिशन मैनेजमेंट कमेटी की बैठक आयोजित की गई। यह बैठक गत बैठक के कार्य वृत्त के अनुपालन के संबंध में आयोजित की गई थी। जिला पंचायती राज अधिकारी ने बताया कि स्वच्छ भारत मिशन ग्रामीण के तहत 9 मॉडल ग्राम पंचायतों के 21 ग्रामों की ग्राम स्वच्छता कार्ययोजना, व्यक्तिगत शौचालय के निर्माण का लक्ष्य आवंटन, गंगा के किनारे बसे ग्राम पंचायतों में व्यक्तिगत स्वच्छ शौचालय के आवंटन पर विचार, मॉडल ग्राम पंचायत बनाने के लिए

बुलंदशहर ग्राम पंचायत शहजादपुर कर्नौनी में एक्सपोजर विजिट और ओडीएफ प्लस मॉडल ग्राम बनाए जाने हेतु लक्षित आंकड़ों का अनुपालन हो गया है। जिलाधिकारी ने जिला पंचायती राज अधिकारी को निर्देश दिया कि ग्राम पंचायतों में सत्र 2023-24 के अंतर्गत पिछले 6 महीने में जितने भी स्वच्छता संबंधी विकास कार्य हुए हैं, उसके अभिलेख और ऑडिट रिपोर्ट शीघ्र प्रस्तुत करें।

उन्होंने कहा कि विभिन्न स्तरों जिला, विकासखंड और ग्राम पंचायत स्तर पर से, जो भी शिकायतें प्राप्त हुई हैं, उसमें कितने पर जांच हुई और कितने आवेदन लंबित है, इसकी भी रिपोर्ट देना सुनिश्चित किया जाए। उन्होंने कहा कि ग्राम पंचायतों

सुरभि स्थल व अन्य विकास कार्यों में जिम्मेदारी से कार्य प्रगति का निर्देश

बलिया। जिलाधिकारी रविंद्र कुमार की अध्यक्षता में गुरुवार को विकास भवन सभागार में सुरभि स्थल एवं अन्य विकास कार्यों से संबंधित समीक्षा बैठक आयोजित की गई। इस बैठक में जनपद में चल रह रहे आश्रय स्थलों (सुरभि स्थल)के सौंदर्यीकरण और बेहतर रख- रखाव के बारे में विस्तृत विचार विमर्श किया गया। जिलाधिकारी ने कहा कि गाय के गोबर एवं अन्य फसली अपशिष्ट को मिलाकर गोशालाओं में बनने वाले उत्पादों का बेहतर रख- रखाव और उसे लोगों के बीच प्रचारित किया जाए, जिससे उत्पादों की बिक्री हो सके। उन्होंने कहा कि जिन विकासखंडों में सुरभि स्थल नहीं है, वहां से संबंधित विकासखंड अधिकारी उप जिलाधिकारी से मिलकर सुरभि स्थल बनाने का प्रयास करें।

अन्य विकास कार्यों में उन्होंने सहभागिता योजना, मनरेगा के कार्यों की समीक्षा, राष्ट्रीय ग्रामीण आजीविका मिशन, प्रधानमंत्री आवास योजना (ग्रामीण), पंचायती राज विभाग के कार्यों की समीक्षा, कायाकल्प योजना, अमृत सरोवर, स्वच्छ भारत मिशन (ग्रामीण) पंचायती भवन सामुदायिक शौचालय के निर्माण एवं स्वच्छ भारत मिशन फेज-2 जैसी योजनाओं की बारी-बारी से समीक्षा की और संबंधित अधिकारियों को आवश्यक दिशा निर्देश दिया। उन्होंने कहा कि अगली बैठक तक जो भी योजनाओं पर विचार विमर्श किया गया है उस पर कार्य प्रगति हो जानी चाहिए नहीं तो जिम्मेदारी तय करते हुए आवश्यक कार्रवाई की जाएगी।

वारंटी अभियुक्त धराया

बलिया। सिकंदरपुर थाने की पुलिस ने कुर्की के लिए उद्घोषित वारंटी अभियुक्त को हरदिया स्थित उसके घर से गुरुवार की शाम गिरफ्तार किया। अभियुक्त के खिलाफ सिकंदरपुर थाने में मारपीट सहित अन्य कई धाराओं में मुकदमा दर्ज है। लेकिन अभियुक्त प्रमोद सिंह काफी दिनों से फरार चल रहा था, न्यायालय द्वारा कुर्की का आदेश जारी करने के बाद पुलिस ने गुरुवार की शाम वरुन हरदिया स्थित घर से गिरफ्तार कर लिया। पुलिस के मुताबिक बीते दिनों अभियुक्त प्रमोद सिंह के खिलाफ सिकंदरपुर थाने में मारपीट सहित अन्य धाराओं में मुकदमा दर्ज हुआ था, लेकिन वो फरार चल रहा था। मुखबिर की सूचनापर प्रमोद सिंह को उसके घर से गिरफ्तार किया गया। अभियुक्त प्रमोद सिंह को संबंधित धाराओं में न्यायालय चालान कर दिया है।

में हुए स्वच्छता संबंधी विकास कार्यों के अभिलेख और ऑडिट रिपोर्ट जमा न करने वाले ग्राम पंचायत सचिवों, ग्राम प्रधानों एवं संबंधित अधिकारियों पर एफआईआर दर्ज करवाते हुए संबंधित की जवाबदेही

तय की जाएगी। इस बैठक में जिला विकास अधिकारी राजित राम मिश्र, जिला पंचायती राज अधिकारी यतेंद्र सिंह सहित अन्य अधिकारी और ग्राम पंचायत सरयां एवं बेरुआरवारी के ग्राम प्रधान उपस्थित थे।

चोर गिरोह के चार सदस्य समेत दो सोनार गिरफ्तार भारी मात्रा में सोने और चांदी के जेवरत बरामद

केटी न्यूज/मऊ

घोसी थाना पुलिस व एसओजी टीम ने हड्डूआ फोरलेन के पास से दो मोटरसाइकिल सवार चार संदिग्ध व्यक्तियों को पुलिस मुठभेड़ के दौरान गिरफ्तार किया। बताया जाता है कि पुलिस को देख अपराधी भागने लगे, जिनका पीछा कर पुलिस व एसओजी टीम ने किया। पुलिस ने तत्पश्चात दिखाते हुए चारों को पकड़ लिया। तलाशी लेने पर उनके पास से भारी मात्रा में आभूषण बरामद किए गए। जिसमें 20 जोड़ी पायल, 05 मंगल सूत्र, 02 अंगूठी व 25 हजार रुपये, चोरी करने में प्रयुक्त कटर (ग्लैजर मशीन), लोहे का हथौटा व अन्य समान बरामद शामिल है। जिसे पुलिस ने जन्त कर लिया। पूछताछ में उक्त अभियुक्तगण द्वारा अपना नाम क्रमशः सूरज कुमार पुत्र रामानन्द निवासी हरदौली थाना दोहरीघाट,



रविशंकर पुत्र रामकेवल निवासी चित्टौडाइथा दोहरीघाट, नीरज पुत्र बसन्त निवासी कुरौली थाना दोहरीघाट, अंकित वामा पुत्र दिनेश वामा निवासी कस्बा दोहरीघाट जनपद मऊ बताया। एसपी अविनाश पाण्डेय ने बताया कि चोर गिरोह ने कई वारदातों को अंजाम दिया है। जिसमें दो अक्टूबर की रात अमिला दरगाह मोड़ के निकट रेलवे क्रॉसिंग के पास चैलरी शॉप पर सटर की कुण्डी तोड़ कर चोरी किया। 23 सितंबर की रात थानीदास नवकापुरा में एक घर

में घुसकर आलमारी तोड़कर जेवरत व अन्य सामान चोरी किया गया था। वहीं, 14 सितंबर को ग्राम सीवरही में एक घर छत के माध्यम से घुस कर आलमारी तोड़ कर चोरी किया गया था। 14 सितंबर की रात ही उन्होंने तारंगपुर में एक घर से कुछ आभूषण चोरी किये थे। साथ ही, तीन-चार दिन पहले ही ग्राम मुहम्मदपुर हसनपुर चट्टी पर एक बन्द मकान में करकट तोड़ कर कुछ समान व जेवरत चोरी किया था। गिरफ्तार अभियुक्तों के निशानदेही पर दिनेश वामा और किशोर वामा को गिरफ्तार किया गया तथा इनके कब्जे से चोरी के आभूषणों को गलाकर बनाये गये भारी मात्रा में नये तथा कुछ पुराने जेवरत बरामद किया गया। जिसमें 07 मंगल सूत्र, 19 अंगूठी, 20 लाकेट, 13 जोड़ी झाली, 76 जोड़ी बिछिया, 42 अंगूठी इत्यादि पीली/सफेद धातु।

नहरों और ड्रेनों में सिल्ट सफाई के अनुमोदन के प्रस्तावों पर डीएम ने की बैठक, बोले

सिल्ट सफाई के लिए मनरेगा के तहत भी होंगे कार्य

केटी न्यूज/मऊ

जिलाधिकारी अरुण कुमार के अध्यक्षता में रबी फसल के पूर्व जनपद की नहरों एवं ड्रेनों की सिल्ट सफाई हेतु प्रस्तुत प्रस्तावों के अनुमोदन के संदर्भ में बैठक जिलाधिकारी कार्यालय में संपन्न हुई। बैठक के दौरान अधिशासी अभियंता सिंचाई ने बताया कि सिंचाई खंड मऊ के तहत जनपद के मुख्य नहरों से अलग कुल 174.635 किलोमीटर नहरों की सिल्ट सफाई का कार्य किया जाना है, जिसमें प्रथम वरीयता के आधार पर कुल 146.235 किमी नहरों/ड्रेनों की सिल्ट सफाई की जानी है, जिसकी कुल लागत 64.49 लाख रुपए है। शेष 28.4 किमी नहरों की सफाई द्वितीय वरीयता के आधार पर कराई



जानी है, जिसकी कुल लागत 9.73 लाख रुपए है इसके अलावा शारदा सहायक खंड -32 आजमगढ़ के अंतर्गत आने वाली नहरों के कुल 203.88 किमी नहरों/ड्रेनों की सिल्ट सफाई की जानी है, जिसकी कुल लागत 90.79 लाख रुपए है। इस प्रकार जनपद में कुल 378.515 किलोमीटर लंबाई की नहरों/ड्रेनों की सिल्ट सफाई का कार्य किया जाना है।

जिलाधिकारी ने नहरों के सिल्ट सफाई हेतु प्रस्तुत प्रस्तावों में मनरेगा के तहत कोई भी कार्य न कराए जाने पर कड़ी नाराजगी व्यक्त करते हुए नहरों एवं ड्रेनों की सिल्ट सफाई के दौरान विभागीय कार्यों के साथ ही शासननिदेश के अनुसार छोटी नहरों/ड्रेनों की सिल्ट सफाई कार्य मनरेगा के तहत भी कार्य कराए जाने के विकल्पों के साथ पुनः प्रस्ताव प्रस्तुत करने के निर्देश दिए। गत वर्ष भी सिल्ट सफाई के दौरान मनरेगा के तहत कोई भी कार्य न कराए जाने पर उन्होंने अधिशासी अभियंता सिंचाई को कड़ी फटकार लगाते हुए नहरों/ड्रेनों की सिल्ट सफाई के दौरान मनरेगा के तहत भी कार्य कराए जाने के निर्देश दिए, जिससे शासन की मंशांशु सिल्ट सफाई के साथ ही ग्रामीण क्षेत्रों में रोजगार के अवसर भी पैदा हो सके। उन्होंने सिल्ट सफाई के दौरान मनरेगा के तहत कोई कार्य न कराने की स्थिति में अधिशासी अभियंता सिंचाई के खिलाफ शासन को पत्र प्रेषित करने की चेतावनी भी दी है इस दौरान मुख्य विकास अधिकारी प्रशांत नागर, अधिशासी अभियंता सिंचाई वीरेंद्र कुमार सहित समिति के अन्य सदस्य उपस्थित रहे।

एक नजर

संदिग्ध परिस्थितियों में मिला अथेड़ का शव

बलिया। रसड़ा कोतवाली क्षेत्र के देवस्थली विद्यापीठ के पास नाले में गुरुवार को संदिग्ध परिस्थिति में एक अथेड़ का शव मिला। मौके पर पहुंची पुलिस ने ग्रामीणों के सहयोग से उसे बाहर निकलवाया। परिजन एवं ग्रामीण उसकी हत्या कर साक्ष्य छुपाने के नीयत से पानी में फेंकने का आरोप लगाते हुए बलिया रसड़ा मार्ग को करीब आधे घंटे तक जाम कर दिया। जाम स्थल पर पहुंचे रसड़ा चैवरमैन विनय शंकर जायसवाल एवं क्षेत्राधिकारी रसड़ा फहीम कुरैशी ने जामकताओं को समझाया, तब जाकर ग्रामीण शांत हुए। जानकारी के अनुसार रसड़ा कोतवाली क्षेत्र के रसड़ा मल्लाह टोला निवासी काशी साहनी उम्र 45 वर्ष पुत्र लड़ू साहनी देवस्थली विद्यापीठ सवरा के पास झोपड़ी लगाकर रहता था। जहां सवरा नाले में मछली मारकर परिवार का भरण पोषण करता था। जिसकी संदिग्ध परिस्थितियों में पानी में शव मिला। ग्रामीणों का आरोप है कि बुधवार की रात उसकी हत्या कर साक्ष्य छुपाने के लिए फेंक दिया गया था। उसके शरीर पर चोट के निशान और नाक व मुंह से ब्लड भी निकला है। परिजनों और ग्रामीणों ने मामले की जांच और मुआवजे की मांग को लेकर बलिया रसड़ा मार्ग को करीब आधे घंटे तक जाम कर दिया। मौके पर पहुंचे नगर पालिका अध्यक्ष विनय शंकर जायसवाल द्वारा परिवार के सदस्य को नगर पालिका में आउटसोर्सिंग पर रखे जाने के आश्वासन के बाद ग्रामीणों ने जाम समाप्त कर दिया।



लंबित राजस्व वादों का करें निस्तारण : डीएम

मऊ। जिलाधिकारी अरुण कुमार के अध्यक्षता में तहसील मोहम्मदाबाद गोहना के विभिन्न न्यायालयों में 20 सितंबर तक लंबित राजस्व वादों के निस्तारण की अद्यतन स्थिति की समीक्षा बैठक कैप कार्यालय स्थित सभागार में संपन्न हुई। तहसील मोहम्मदाबाद गोहना के नायब तहसीलदार कोर्ट में लंबित राजस्व वादों के निस्तारण की समीक्षा के दौरान कुल लंबित 554 वादों के सापेक्ष अब तक मात्र 163 मामलों के निस्तारण पर नायब तहसीलदार को कड़ी फटकार लगाते हुए जिलाधिकारी ने कड़ी कार्यवाही की चेतावनी दी। इस दौरान ऑनलाइन पोर्टल पर दर्शित आंकड़ों एवं समीक्षा हेतु प्रस्तुत आंकड़ों में अंतर पाए जाने पर उन्होंने नायब तहसीलदार एवं संबंधित पेशकार को कड़ी चेतावनी देते हुए सही आंकड़े प्रस्तुत करने के निर्देश दिए। तहसीलदार न्यायालय में कुल लंबित 4780 मामलों के सापेक्ष 20 सितंबर के उपरांत अब तक मात्र 397 मामलों के निस्तारण पर जिलाधिकारी ने तहसीलदार मोहम्मदाबाद गोहना को वादों के निस्तारण में तेजी लाते हुए इसमें सुधार के निर्देश दिए।

ALL INDIA MAJLIS-E-ITTEHADUL MUSLIMEEN
كل همتة مجلس اتحاد المسلمين
पतंग का निशान सुरक्षा और सम्मान
मो0 शमीम खान
प्रदेश संयुक्त सचिव उमप्र0
पूर्व प्रत्याशी
361 सदर विधान सभा
बलिया
मो.- 9450777321

ST. JOHN SECONDARY SCHOOL DUMRAON, BIHAR
AFFILIATED TO C.B.S.E NEW DELHI +2 LEVEL
Nagar Kali Mandir Road Dumraon, Buxar- Bihar- 802119
MOB :
+91 7909000372
+91 9199315741
रमेश सिंह
डायरेक्टर
संत जॉन सेकेन्ड्री +2 स्कूल
डुमरांव, बक्सर

कृषि कुंभ 2.0: उत्तर प्रदेश के कृषि जगत में अब तेजी से खुलेंगे निवेश के द्वार

- संभावित आयोजन को ग्लोबल बनाने में जुटी योगी सरकार
- यूपी की कृषि संस्कृति से अवगत होंगे दो लाख से अधिक किसान



संस्थान में कराया जाएगा। 2017 में योगी सरकार के गठन के पश्चात 2018 में कृषि कुंभ 1.0 आयोजित किया गया था, जो काफी सफल रहा। विगत दिनों मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने उच्चस्तरीय बैठक ली थी। इसमें कृषि कुंभ के दूसरे संस्करण में 02

लाख से अधिक किसानों की प्रतिभागिता पर उनका जोर रहा। राष्ट्रीय एवं अंतरराष्ट्रीय स्तर की कृषि एवं संवर्गी सेक्टर की ख्यातिलब्ध कंपनियों/संस्थाओं, कृषि विश्वविद्यालय, कृषि विज्ञान केंद्रों, प्रगतिशील किसानों को आमंत्रित करने का निर्देश दिया था। इसमें जापान, इजरायल, जर्मनी, यूएसए समेत कई देशों में खेती-किसानों के नए कार्यों को जानने के लिए इनके सहभागिता पर भी बल दिया।

कृषि से जुड़े कई विषयों पर होगी चर्चा

कृषि कुंभ के दौरान गौ-आधारित प्राकृतिक खेती, जलवायु परिवर्तन की चुनौतियों का सामना करने की तैयारियों, श्री अन्न के प्रोत्साहन, एफपीओ आधारित व्यवसाय, खेती की लागत को कम करने, पराली प्रबंधन के साथ-साथ \$1 ट्रिलियन की अर्थव्यवस्था वाले राज्य

में कृषि सेक्टर के योगदान को बढ़ाने के प्रयासों पर चर्चा भी पर सौंपम का जोर रहा। इसमें कृषि के विभिन्न आयामों से जुड़े विषयों पर चर्चा-विमर्श, व्याख्यान, कृषि ड्रोन का प्रदर्शन, कृषि प्रदर्शनी आदि भी लगेगी।

उपलब्धियों से भरा था कृषि कुंभ 1.0

2017 में योगी सरकार बनने के बाद 2018 में पहला कृषि कुंभ लगा था। इसकी सफलता पूरे देश में की गई थी। कृषि व अन्य विभागों की तरफ से एक लाख से अधिक किसानों ने प्रतिभाग किया था। 14 सत्रों में कई विषयों पर चर्चा भी हुई। इसमें 300 से अधिक कंपनियों व संस्थाओं ने हिस्सा लिया था। इसमें दो करोड़ की राजस्व प्राप्ति भी हुई थी। पराली प्रबंधन के लिए राष्ट्रीय स्तर की कार्यशाला भी हुई थी। कृषि कुंभ 1.0 काफी उपलब्धियों भरा रहा।

खबरें फटाफट

12 निरीक्षकों का तबादला हुआ निरस्त

चंदौली। डीआईजी परिक्षेत्र वाराणसी अखिलेश चौरसिया ने पिछले दिनों 90 निरीक्षकों को गैर जनपद स्थानांतरित कर दिया था। जिसे तीन दिन बाद ही 43 निरीक्षकों के स्थानांतरण को निरस्त कर दिया। इसमें जनपद के 12 ट्रांसफर हुए निरीक्षक शामिल हैं। इस क्रम में बरुनी इस्पेक्टर अनिल पांडेय, अलीनगर शेषधर पांडेय, मुगलसराय इस्पेक्टर दीन दयाल पांडेय, बलुआ इस्पेक्टर विनोद मिश्रा शामिल हैं। इसके अलावा निरीक्षक श्याम जी यादव, विनय प्रकाश सिंह, सत्य प्रकाश सिंह, अरविन्द कुमार यादव, विशाशकर मिश्र, रमेश चन्द्र राम, महमूद आलम अंसारी, बृजेश कुमार सिंह शामिल हैं।

विरोधियों की आवाज को दबा रही सरकार

गाजीपुर। जनपद में सपाइयों ने राज्यसभा सांसद संजय सिंह की गिरफ्तारी और मोदी सरकार की नीतियों और नेताओं के विचारों से झूठेफाक न रखने वाले पत्रकारों की गिरफ्तारी की निन्दा की। समाजवादी पार्टी के सदर विधानसभा के कार्यकर्ताओं ने मतदाता सूची में नाम बढ़ाने, संभ्रमण को और मजबूत बनाने पर गंभीर चर्चा की। सपा नेताओं ने पीजी कालेज और सहजानंद डिग्री कालेज में छत्रसंघ का चुनाव कालेज प्रशासन से जल्द से जल्द कराने की मांग की। पीजी कॉलेज और सहजानंद डिग्री कालेज में छत्रसंघ चुनाव न कराए जाने पर कालेज प्रशासन की घोर निन्दा की गई। गाजीपुर में सपाइयों ने राज्यसभा सांसद संजय सिंह की गिरफ्तारी और मोदी सरकार की नीतियों और नेताओं के विचारों से झूठेफाक न रखने वाले पत्रकारों की गिरफ्तारी की निन्दा की। कहा कि सरकार विरोधियों की आवाज को दबा रही है। कार्यकर्ताओं ने भाजपा सरकार को जमकर कोसा। समाजवादी पार्टी के सदर विधानसभा के कार्यकर्ताओं ने मतदाता सूची में नाम बढ़ाने, संभ्रमण को और मजबूत बनाने पर गंभीर चर्चा की। सपा नेताओं ने पीजी कालेज और सहजानंद डिग्री कालेज में छत्रसंघ का चुनाव कालेज प्रशासन से जल्द से जल्द कराने की मांग की।

सात अक्टूबर को होगी अगली सुनवाई

गाजीपुर। माफिया मुख्तार अंसारी पर चल रहे गैंगस्टर मामले में आज गाजीपुर कोर्ट में सुनवाई हुई। जिसमें कोर्ट ने 7 अक्टूबर अगली तारीख तय की है। शाकरीय अहिंसा नीरज शीवास्तव ने बताया कि गैंगस्टर मामले के गैंग वार्ड में शामिल मुकदमों के गवाहों के बयान दाखिल किए गए। जिस पर मुख्तार अंसारी के वकील ने आपत्ति दाखिल की। जिसे कोर्ट ने खारिज करते हुए अगली तारीख 7 अक्टूबर तय की है। गाजीपुर की एमपी-एमएलए कोर्ट में मुख्तार के खिलाफ गैंगस्टर का मामला चल रहा है। मुख्तार पर करंडा थाने में गैंगस्टर एक्ट के तहत केस दर्ज किया गया था। इस केस में गैंग वार्ड में कपिल सिंह हत्याकांड और मीर हसन पर हमले का मामला शामिल है। पिछले 17 मई को मीर हसन पर हमले के मामले में मुख्तार अंसारी दोष मुक्त हो चुका है। करण्डा थाना क्षेत्र के सुआपुर के रहने वाले कपिल देव सिंह हत्या मामले से जुड़ा गैंगस्टर केस चल रहा है।

कोर इंडस्ट्री समेत 2 कॉमर्शियल मदों में भी कर सकेंगे आवांठित भूखंड का इस्तेमाल

नई स्कीम के जरिए ग्रेटर नोएडा में मिश्रित भूमि उपयोग को बढ़ावा देगी यूपी सरकार

■ प्लॉट्स का एरिया, रेट, प्रोसेसिंग फीस व कुल प्रीमियम संबंधी सभी महत्वपूर्ण विवरण जारी



जबकि रेट ऑफ अलॉटमेंट 15850 से 16000 रूपए के बीच रखी गई है। नतीजतन 5 सेक्टरों की प्लॉट्स का आवेदन मांगे गए हैं। इन प्लॉट्स में प्रिफरेंशियल लोकेशन चार्ज 5 से 10 प्रतिशत के बीच रखा गया है जबकि टोटल प्रीमियम प्राइस (पीएलसी के साथ) 80.32 करोड़ रूपए से लेकर 151.82 करोड़ रूपए तक के बीच रखी गई है।

केटी न्यूज ब्यूरो/लखनऊ

उत्तर प्रदेश को वन ट्रिलियन डॉलर की इकॉनमी व देश के ग्रोथ इंजन के तौर पर स्थापित करने के साथ ही योगी सरकार प्रदेश को देश का कर्माशिल हब बनाने पर भी फोकस कर रही है। इसी क्रम में सीएम योगी की मंशा के अनुरूप, ग्रेटर नोएडा में इंडस्ट्रियल यूनिट लगाने वाले निवेशकताओं को एक खास स्कीम के जरिए उद्योग के अतिरिक्त भूमि के कर्माशिल उपयोग की भी अनुमति दी जाएगी। इस स्कीम में औद्योगिक भूखंडों का आवंटन होगा जिसमें भूखंड प्राप्त करने वाले कोर इंडस्ट्रियल ऑपरेशंस के अलावा दो कर्माशिल फैसिलिटीज का भी इन भूखंडों पर संचालन कर सकेंगे। यमुना एक्सप्रेसवे औद्योगिक विकास प्राधिकरण (बीडा) ने सेक्टर 24 के प्लॉट नंबर 11-ए व बी, 12, 15 व 21-बी के औद्योगिक भूखंडों में 5 सेक्टरों की प्लॉट्स के लिए आवेदन मांगे हैं।

स्कीम में प्लॉट लेने के लिए 80 से 151 करोड़ रूपए के बीच जमा करना होगा प्रीमियम

उल्लेखनीय है कि जेवर एवरपोर्ट, इंटरनेशनल फिल्म सिटी, यमुना एक्सप्रेसवे व बुद्ध सर्किट से निकटता के कारण बेहतर कनेक्टिविटी और पांडेज ट्रांजिट सिस्टम के रूप में भारत में अपनी तरह की पहली विश्व स्तरीय परियोजना समेत तमाम सुविधाओं का लाभ प्लॉट लेकर इंडस्ट्रियल यूनिट लगाने वालों को मिलेगा। इस परियोजना में प्लॉट्स लेने के इच्छुक आवेदक 20 अक्टूबर 2023 तक अल्ट्राई कर सकते हैं व अधिक जानकारी के लिए बीडा की आधिकारिक वेबसाइट पर लॉग इन कर सकते हैं।

पुलिस ने 24 घंटे के अंदर ही ढूंढ निकाला लापता हुआ कुत्ता, सौंपा



चंदौली। अखिलेश यादव की सरकार में भैंस ढूंढने वाली पुलिस योगी सरकार में कुत्ता पकड़ रही है। ऐसा ही अजीबोगरीब मामला चंदौली में सामने आया है। जहां बुधवार एक महिला का पालतू कुत्ता लापता हो गया। अपने कुत्ते को तलाश में चूड़ मालकिन ने उसे खोजकर लाने वाले को उचित इनाम देने का ऐलान कर दिया मालकिन ने कुत्ते का मिसिंग पोस्टर जारी करवा दिया। हालांकि पुलिस ने 24 घण्टे के अंदर कुत्ते को सकुशल बरामद कर सौंप दिया। पुलिस के इस वरकंडाउट को लेकर तरह तरह की चर्चा है। बुधवार को टहलने के दौरान विकास भवन के समीप से लोब्रा डोर कुत्ता लापता हो गया। काफी तलाश के बाद भी कुत्ता नहीं मिला। तो महिला पुलिस से संपर्क साधा और कुत्ता खोजने की गुहार लगाई। कालि देवी से मिली तहरीर के आधार पर मामला दर्ज कर पुलिस ने जांच शुरू की। गुमशुदगी के बाद बड़े व छोटे साइज की फोटो कुत्ता स्वामी से मंगवाया गया। गुरुवार को बैंक चेकिंग में निकले इस्पेक्टर के हथपैठ बंदी सिंह व अन्य ने बैंक के बाहर खड़े थे। तभी कुत्ता कुछ दूर पर दिखाई दिया।

अलीनगर थाना क्षेत्र के नसीरपुर पट्टन गांव के समीप बुधवार की देर शाम दो वाइक्स आपस में टकराने से चार लोग घायल हो गए। घायल अवस्था में सभी को विमला हॉस्पिटल सरसर में इलाज के लिए भर्ती कराया गया। जहां दो की हालत गंभीर देख चिकित्सकों ने ट्रामा सेंटर के लिए रेफर कर दिया। इसमें ससते में ले जाने समय एक की मौत हो गई जबकि एक का इलाज ट्रामा सेंटर में चल रहा है। सकलडिहा कोतवाली क्षेत्र के धरहरा गांव निवासी सत्यम चौहान 42 वर्ष अपने पुत्र सत्यम चौहान 8 वर्ष का इलाज कराने बुधवार की सुबह बीएचयू वाराणसी गया था। इलाज करा कर वापस लौटते समय

दो बाइक की आमने-सामने हुई टक्कर में एक की मौत, हादसे में जख्मी हुए तीन लोगों का चल रहा इलाज



केटी न्यूज/चंदौली

जैसे ही नसीरपुर पट्टन गांव के समीप पहुंच कि सकलडिहा के तरफ से आ रही मोटरसाइकिल के आमने-सामने जावरदस्त टक्कर होने से दोनों मोटरसाइकिल पर सवार चार लोग घायल हो गए। जिसमें सभी को इलाज के लिए सरसर स्थित विमला हॉस्पिटल में इलाज के लिए भर्ती कराया गया। जिसमें शमशेर चौहान व पुत्र सत्यम की हालत गंभीर देख चिकित्सकों ने ट्रामा सेंटर के लिए रेफर कर दिया। एम्बुलेंस से ले जाते समय शमशेर चौहान की रास्ते में ही

मौत हो गई। जबकि सत्यम को इलाज के लिए ट्रामा सेंटर के लिए भर्ती कराया गया है। मौत के बाद पुलिस ने शव को कब्जे में लेकर पोस्टमार्टम के लिए जिला चिकित्सालय भेज दिया। इधर मौत की खबर सुनते ही पत्नी ज्योति उर्फ नर्मदा, तीन पुत्रों में दो पुत्र शिवम व सत्या का रो रो कर बुरा हाल हो गया। पेशे से मछली व्यवसायी शमशेर की मौत के बाद मामलू बच्चों व पत्नी के सामने आर्थिक संकट दिख रहा है। कामसूत पति के मौत का गम पत्नी ज्योति के चेहरे पर साफ झलक रहा था। इस संबंध में पूछे जाने पर एस आई ताराचंद्र सिंह ने बताया कि मौत के बाद शव को कब्जे में लेकर पोस्टमार्टम के लिए जिला चिकित्सालय भेज दिया गया है।

बांध टूटने की अफवाह से घर छोड़ने वालों को विधायक ने भेजा घर वापस, पीड़ितों से बोले...

समस्याओं की जानकारी लेकर निराकरण का करेंगे प्रयास

केटी न्यूज/चंदौली

अनवरत तीन दिनों तक हुयी बरसात में पड़ोसी जनपद सोनभद्र के नगवां बांध को फाड़ने पर नौगढ़ थाना पुलिस की पहल से ग्राम पंचायत बाघीं के कर्मनाशा नदी के तटवर्ती इलाके में झुग्री झोपड़ी बनाकर रह रहे करीब 250 की संख्या में मुसहर जाति के लोगों को सुरक्षित स्थान करवा बाजार के (दुर्गा मंदिर परिसर) में भेजवाया गया था। बरसात बंद होने की संभावना व नगवां बांध को किसी प्रकार का खतरा नहीं होने की पुष्टि होने पर गुरुवार को क्षेत्रीय विधायक कैलाश आचार्य व भाजपा जिलाध्यक्ष काशी नाथ सिंह ने मुसहर जाति के लोगों से मिलकर उन्हें घर जाने को कहा। विधायक ने बताया कि प्रसासनिक अधिकारी



बस्ती में जाकर गरीबों की समस्याओं की जानकारी हासिल कर निराकरण कराएंगे। मंगलवार को अर्धरात्रि मे ही जनपद सोनभद्र के नगवां बांध मे दरार आ जाने से टूटने की आशंका की खबर क्षेत्र में फैलने के बाद थाना पुलिस के निर्देश पर कर्मनाशा नदी के कहुअवा घाट व बूड़नवां घाट के किनारे झुग्री झोपड़ी लगाकर रहन बसर करने वाले मुसहर जाति के लोगों को करवा बाजार से सटे दुर्गा मंदिर परिसर में भेजा गया था। जिन्हें बुधवार को दिनभर भोजन की कोई सुविधा मुहैया नहीं होने से बढ़ो के साथ छोटे छोटे बच्चे भूख से बिलबिलाने लगे। सायंकाल क्षेत्रीय विधायक कैलाश आचार्य ने जानकारी पाकर तत्काल पूड़ी सबजी की व्यवस्था

कराकर के अपनी मौजूदगी में सभी को भोजन कराया। जिन्हें गुरुवार को नाश्ता कराकर घरों को भेजवाया गया।

आवास की सुविधा मामले की होमां जांच :

भाजपा जिलाध्यक्ष काशीनाथ सिंह ने कहा कि ग्राम पंचायत बाघीं के वनवासी ने बताया कि गांव में पुरखों से आबाद मुसहर जाति के भूमिहीन लोगों को अब तक आवासीय भूमि व आवास की सुविधा से लाभाभित नहीं किए जाने के मामले की जांच कराई जाएगी। भाजपा मंडल अध्यक्ष भगवानदास अग्रहरी ने बताया कि ग्राम पंचायत बाघीं के मूल निवासी मुसहर जाति के लोग कर्मनाशा नदी के किनारे कहुअवा घाट व बूड़नवां घाट के समीप झुग्री झोपड़ी बना कर रह रहे हैं। उनमें से अधिकांश लोगों का बाघीं गांव में आवासीय भूमि मे

पुरखों रहन सहन होता रहा है। वर्षों पूर्व किन कारणों से अधिकांश मुसहर परिवार के लोग गांव छोड़कर कर्मनाशा नदी के किनारे बस गये। इसकी पुष्टि जांच में ही हो सकेगी।

74 लोगों को किया गया था आवासीय पट्ट

ग्राम पंचायत बाघीं के निवासी वेचू वनवासी ने बताया कि गांव में पुरखों से आबाद होने के बाद भी अभी तक सरकारी आवास पाने की मन में दरकार है। कुछ माह पूर्व ग्राम पंचायत बाघीं में 74 लोगों को आवासीय पट्टा दिया गया था। जिसमें अति गरीब मुसहर जाति के लोगों को एकदम नाकाफी लाभ दिया गया है। इस मौके पर भाजपा मंडल महामंत्री कल्लू प्रसाद जायसवाल के वन मंत्री रामजी केशरी डा.सत्यनारायण मनोज कुमार मनीष अनिल कुमार सहित काफी संख्या में लोग मौजूद रहे।

एक नजर

स्वच्छता रैली निकाल लोगों को किया जागरूक



चंदौली। स्वच्छता पखवाड़ा के तहत जिला विधिक सेवा प्राधिकरण के बैनर तले इलाहाबाद स्थित दुर्गावती बालिका इंटर कालेज मे पारा विधिक स्वयं सेवकों द्वारा कालेज के छात्राओं के साथ स्वच्छता एवं जागरूकता रैली निकाली गई। रैली कालेज परिसर से चलकर पूरे कस्बे का भ्रमण करने के बाद कालेज परिसर वापस लौटी। इस दौरान छात्राएं हाथों में स्वच्छता के स्लोगन को लेकर नारे लगाते लोगों को स्वच्छता के प्रति जागरूक कर रही थीं। पूरे कस्बे का भ्रमण कर वापस लौटकर कालेज आने पर हुई गोष्ठी को संबोधित करते हुए चक्राओं ने कहा कि स्वच्छता को सभी लोग अपनी दिनचर्या में शामिल करें। अंत में स्कूल के बच्चों शिक्षकों तथा उपस्थित जनो को स्वच्छता के प्रति शपथ दिलाई गई। तथा सभी को अधिक से अधिक अपने हाथों से पेड़ पौधे लगाने के लिए प्रेरित किया गया। चंद्रशेखर शर्मा, नरद राय, निरुपमा केशरी, जय प्रकाश, जेपी कुमार के अलावा पैरा लीगल वालंटियर प्रीति शर्मा, अंजु शर्मा, रजनीश कुमार, कुष्मानंद सिंह कुमार, प्रेम कुमार, राजकुमारी, सरिता देवी, सराफूद्दीन अंसारी, रबी प्रकाश सिंह, चरण दूवे, अभिषेक कुमार सिंह, छाया रानी, रामाशीष, मोहन, अर्चना, अमृता, विनय कुमार, राम दुलार, गिरीश कुमार शर्मा, अखिलेश, सत्य प्रकाश आदि रहे।

गुणवत्ता को बेहतर करने का प्रयास करें शिक्षक



चंदौली। बेसिक शिक्षा विभाग ब्लॉक चहनियां द्वारा पूर्व माध्यमिक विद्यालय महाउर कलां में एक दिवसीय ग्राम प्रधान, स्थानीय प्राधिकारी निकाय के सदस्यों व प्रधानाध्यापकों का ब्लॉक स्तरीय संगोष्ठी पूर्व उम्मीदकरणा कार्यक्रम आयोजित किया गया। मुख्य अतिथि भाजपा नेता सूर्यमुनी तिवारी ने मां सरस्वती की प्रतिमा पर पुष्प अर्पित करते हुए दीप प्रज्वलित कर कार्यक्रम का शुभारंभ किया। पूर्व माध्यमिक विद्यालय कैली व महाउरकलां की छात्राओं ने सरस्वती वंदना प्रस्तुत किया तथा सांस्कृतिक कार्यक्रम के अंतर्गत गीत व नृत्य प्रस्तुत किया। भाजपा नेता सूर्यमुनी तिवारी ने कहा कि उम्मीदकरणा कार्यक्रम का उद्देश्य बेसिक शिक्षा विभाग द्वारा संचालित विभिन्न कार्यक्रमों, योजनाओं व सरकार द्वारा डीबीटी के माध्यम से युनिफॉर्म, स्कूल बैग, व स्टेशनरी क्रय हेतु धनराशि अभिभावकों के बैंक खातों में प्रेषित किया जाना है व आपरेशन कायाकल्प एवं निपुण भारत अभियान के प्रति जागरूक करना है। अधिकांश परिवेद्य विद्यालयों मे आपरेशन कायाकल्प की कड़ी में 19 पैरामीटर मानक के अंतर्गत विद्यालयों मे प्रधान लोगों के सहयोग से कायाकल्प कार्य हुआ है। जिसमें विद्यालयों मे बाउंड्री वाल, फर्श गटलस, पीने का स्वच्छ पानी, रनिंग वाटर सप्लाई, सबमसिबल, शौचालय आदि संतुण हुए हैं व हो रदें हैं तथा जहाँ कार्य शेष है वहाँ शीघ्र ही कार्य पूरा कर लिया जायेगा। विद्यालय को साज-सज्जा, विद्यालय की शिक्षण व्यवस्था और विद्यालय में छात्र संख्या को बढ़ाने में शिक्षकों ने भरपूर प्रयास किया है। अब विद्यालयों में शिक्षा गुणवत्ता को उच्च श्रेणी का बनाने का प्रयास करें।

सफाई कर्मियों के वेतन के भुगतान की मांग की

पीडीडीयू नगर। नगरपालिका के सफाईकर्मियों की हड़ताल की वजह से व्यापक गंदगी को देखते हुए भारतीय समाचार पत्र विक्रेता संघ के प्रदेश महामंत्री भागवत नारायण चौरसिया ने समाचार पत्र वितरण केंद्र पर व्यापक गंदगी को झाड़ू लगाकर साफ किया। जिलाध्यक्ष विजय जायसवाल व कोषाध्यक्ष कमलेश विश्वकर्मा ने माल्यार्पण कर उन्हें सम्मानित किया। श्री चौरसिया ने लोगों को संबोधित करते हुए कहा कि पंडित दीनदयाल उपाध्याय नगर पालिका परिषद के सफाई कर्मचारी तीन दिन से हड़ताल किए हुए हैं। आठ माह का वेतन बीएस एरियर की मांगों को लेकर नगर में जगह-जगह कूड़े का ढेर लगा हुआ है गंदगी से पूरा नगर दुर्गंध दे रहा है। मच्छरों का प्रसारण बढ़ गया है। महामंत्री के प्रति का आशंका प्रज्वल होती जा रही है। अधिशासी अधिकारी ने कूड़ा उठाने के लिए जिले के विभिन्न नगर पंचायत से सफाई कर्मचारी बुलाए हैं इससे काम नहीं चलेगा। जनप्रतिनिधि भी नाली सफाई वह कूड़ा उठाने में लग जाए भारत के प्रधानमंत्री ने आवाहन किया है कि एक घंटा सफाई पखवाड़ा के तहत किया जाय। अधिशासी अधिकारी से मांग किया कि ठेकेदारों का भुगतान रोक कर तत्काल कर्मचारियों का भुगतान किया जाए? सफाई न होने से नगर वासियों मे व्यापक रोष व्याप्त है और कर्मचारियों के घर की आर्थिक स्थिति काफी खराब है बुधुधरी की समस्या उठपन हो गई है लोग भर रहे हैं।

स्टालों पर खासी मिलने पर होगी विभागीय कार्यवाई

पीडीडीयू नगर। फूड सेफ्टी स्टैंडर्ड अथॉरिटी ऑफ इंडिया को ऑडिटर सहित जोन व मंडल के आठ सदस्यीय टीम ने स्थानीय रेलवे स्टेशन के सभी खान-पान स्टालों का निरीक्षण किया। निरीक्षण के दौरान तीन स्टालों पर एक्सपायरी पेय पदार्थ, बंद पैकेट में दुर्गंध युक्त खाना, खराब अंडा, दही आदि सामान मिला। इस पर स्टाल संचालक को काफी डट फटकार लगाया। खराब सामान को तत्काल स्टेशन पर नष्ट कर दिया गया। रेलवे बोर्ड के निदेश पर स्थानीय रेलवे स्टेशन को फाइव स्टार रेटिंग का दर्जा मिलना है। इससे पीडीडीयू स्टेशन पर स्थित खान-पान स्टालों का गहनता से जांच पड़ताल किया जा रहा है।जिससे स्टेशन को रेटिंग शुप का दर्जा प्राप्त हो सके। रेटिंग शुप की सुक्षमता से जांच के लिए प्राइवेट संस्था के साथ रेलवे के खान-पान के अधिकारियों के साथ स्टेशन का निरीक्षण किया जा रहा है। फूड सेफ्टी स्टैंडर्ड अथॉरिटी ऑडिटर प्रयागराज इकरा सिद्दीकी के नेतृत्व में हाजीपुर जोन के एपीसी, फूड सेफ्टी इस्पेक्टर श्यामल मंडल, स्टेशन अधीक्षक आरके सिंह, सीएसजी एनके मिश्रा, स्वास्थ्य निरीक्षक अश्वय कुमार, आईआरसीटीसी इंपेक्टर खालिक, कैटरिंग इंपेक्टर विजय कुमार के साथ खानपान स्थलों का निरीक्षण किया। इस दौरान विभिन्न प्लेटफार्मा पर स्थित स्टालों से सात पेटी पेय पदार्थ, खराब दही, 30 बंद पैकेट में दुर्गंध युक्त खाना, खराब अंडा मिलने पर ऑडिटर ने अधिकारियों की क्लेश लगा दी। पूछा कि यह क्या हो रहा है। आप लोग कैसे स्टेशनों को देख रहे हैं। साथ ही स्टाल संचालकों पर काफी नाराजगी जताते हुए कहा कि एक्सपायरी डेट का सामान व खराब खाना मिलने पर स्टाल को निरस्त कर दिया जाए। स्टेशन पर घटिया सामग्री मिलने की चर्चा जोंरों पर है। यही नहीं फाइव स्टार रेटिंग का कार्य बाधित हो सकता है। इस दौरान कंसल्ट व फूड प्लान के कर्मचारियों को भी चेतावनी दी गई। इस संबंध में मंडल व गैंगुज्य प्रबंधक दीपक कुमार ने बताया कि कुछ स्टालों पर खासी पकड़ी गई है। संबधित के खिलाफ विभागीय कार्यवाई की जा रही है।